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АКТ 1

ЕКСТ. ВЕЛИКЕ МІСТО – РАНОК

ДІ-ДЖЕЙ НА РАДІО (тільки голос)
(веде радіотрансляцію) 

… Сьогодні на вулицях міста – лайно. І завтра буде так само …
По дорозі їде легкова машина (машина Оксани). За кермом – ОКСАНА (25-35 років) – Старший Лейтенант, Старший оперуповноважений слідчий, начальниця спецзагону оперативних слідчих. Коротка стрижка. Одягнута в сині джинси, білу футболку під джинсовою або якоюсь синьою курткою, на ногах кросівки. Можливо одягнута в діловий жіночий костюм.

По характеру Оксана приколістка.  

Починає йти дощ.  

ОКСАНА (голос за кадром)

(приречений фатальний голос)

Всьому капець. Світ лайно. А кава не смачна. Ці крики. З ними я живу все життя. Вони вбивають. Хочеться самому кудись піти і ніколи не повертатися.

Життя – це найдорожче що у нас є. Є ще сало з бочком. Але це вже зовсім, зовсім інша історія. Сьогодні мені погано. Як і кожен день вже впродовж 30 років. Вихідні були паскудними. Ніякими.
ІНТ. САЛОН МАШИНИ ОКСАНИ - ДЕНЬ

Оксана веде машину по вулиці.
ОКСАНА (голос за кадром)

Понеділок ще гірше. А тут ще це вбивство. 
Оксана зупиняє машину на обочині поблизу місця вбивства. 

З машини видно що на протилежній обочині трохи далі лежить тіло накрите покривалом. Дощ вже досить сильно намочив і продовжує мочити накрите тіло. Біля нього стоїть ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ накритий парасолькою. 

Оксана виходить з машини і відразу починає намокати під дощем. Підходить до поліцейського.

ОКСАНА

Що тут у нас?

ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

Доброго ранку пані Капітан. Труп. Ми накрили тіло щоб воно не намокло.

ОКСАНА

? Тіло? Логічно.

Оксана помічає що на покривалі яким накритий труп намальовані Мікі-мауси (або якісь інші дитячі малюнки).  

ОКСАНА

(зацікавлено зауважує)

Мікі-Мауси?
ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

? Що? Я в неділю возив дітей на пікнік. Ми конфіскували це у наркоманів і бомжів в метро. 

ІНТ. ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ВІДДІЛОК – КОРИДОР ПОЛІЦЕЙСЬКОГО ВІДДІЛКУ

Оксана йде по коридору відділку. На стіні коридору відділка висять таблички з написами: 

«П’ЯНИЙ КОМІВОЯЖЕР – ЗЛОЧИНЕЦЬ».

«МИ ЗНИЩИМО СВІТ І ВРЯТУЄМО НАШ ВІДДІЛОК».

ОКСАНА (голос за кадром)

Небезпека. Скрізь небезпека. Я Оксана Баришевська, Старша Секретного Спецзагону оперуповноважених Слідчих-Консультантів з продажу косметики, і це моя історія. Я борюся зі злочинністю. Боротьба зі злочинністю – це як пральна машинка, тільки сядеш відпочити, а вона вже сигналить про закінчення прання. А потім ще й налетить вапняний наліт і все йде коту під хвіст. Лайно собаче.

Наш загін займається дослідженням поведінкової злочинності. Наше завдання мислити як злочинець. Маніяки, вбивці, педофіли, настирливі комівояжери, члени уряду, редактори російськомовних жіночих журналів, спеціалісти з встановлення метало-пластикових вікон, консультанти з продажу косметики. Та всякі інші збоченці суспільства, покидьки які лежать на дні людяності, які більше не придумали нічого кращого ніж опуститися на це дно і вчиняти там свої страшні огидні криваві злочини. Тут небезпечно і страшно. Зараз в цей жорстокий час коли замість доброго стаціонарного телефону людей примушують користуватися злими компактними жорстокими мобілками, ми повинні об’єднатися в боротьбі зі злочинністю і виграти джек-пот Національної лотереї. Всі хочуть виграти джек-пот, а потім стати відомими. А потім знімаються в ідіотському американському фільмі про підлітків які в будь-що хочуть втратити невинність з розкішними цицькастими жінками. І їм всім гаплик.
ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ ДЛЯ СЛІДЧИХ - ДЕНЬ
Таблички з написами на стінах кабінету: 

«ХОДИТЬ ПРИВИД ПО ДІЛЬНИЦІ, ПРИВИД АУДИТУ». 

«ЧИМ БІЛЬШЕ ГРОШЕЙ – ТИМ БІЛЬШЕ КОРУПЦІЇ».

«ПОГОВОРІТЬ З МОЇМ АДВОКАТОМ».

«ЗНИЖКИ НА КАТУВАННЯ ДЛЯ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ. КАТУВАННЯ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ ТА УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ПРОВОДИТЬСЯ ПОЗАЧЕРГОВО».

Оксана заходить у відділок над входом якого висить табличка з його назвою: 

«ЗАКОН І ПОРЯДОК. КОНСУЛЬТАНТИ-КРИМІНАЛІСТИ З ПРОДАЖУ КОСМЕТИКИ. ВІДДІЛ ОСОБЛИВИХ СПРАВ».

Оксана йде до свого кабінету. По обидві сторони проходу який веде до її кабінету стоять робочі столи оперуповноважених слідчих. 
За одним із столів сидить СЛІДЧИЙ (30-40 років, одягнутий в темні штани і білу сорочку з оперативною кобурою) і допитує ЖІНКУ яка сидить навпроти нього. Біля столу стоїть ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ (також 30-40 років, темні штани і біла сорочку з оперативною кобурою).
ЖІНКА

… Я підозрювала його в зраді.

СЛІДЧИЙ

Як саме ви це помітили?

ЖІНКА

Він пересолював суп.

СЛІДЧИЙ

? Пересолював суп? Оцей усе?

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ

(зацікавлюється)

Це вагомий аргумент. На скільки саме він пересолював суп?

За ще одним столом сидить ТРЕТІЙ СЛІДЧИЙ (30 років) і допитує ВЕДУЧОГО ТЕЛЕШОУ «ПЕКЕЛЬНА КУХНЯ» (40-50 років, має стильну борідку) який сидить навпроти нього.   

ТРЕТІЙ СЛІДЧИЙ

… Є записи де ви принижуєте людей.

ВЕДУЧОГО ТЕЛЕШОУ «ПЕКЕЛЬНА КУХНЯ»

(впевнено виправдовується)

Це не я. Це тільки мужик схожий на мене.

ТРЕТІЙ СЛІДЧИЙ

А як же. А це ви як поясните?

Третій Слідчий вставляє у відеомагнітофон відеокасету VHS. Чути що на екрані монітора йде запис з шоу «Пекельна кухня». Чути як ведучий говорить.
ВЕДУЧОГО ТЕЛЕШОУ «ПЕКЕЛЬНА КУХНЯ» (голос з запису)

… Приготуй омлет.

УЧАСНИК ТЕЛЕШОУ «ПЕКЕЛЬНА КУХНЯ» (голос з запису)

(приречено кричить)

Ніі! Тільки не омлет!

ВЕДУЧОГО ТЕЛЕШОУ «ПЕКЕЛЬНА КУХНЯ» (голос з запису)

(кричить)

Приготуй омлет, я сказав!

З запису чути крики, хаос, чути що там розбивається посуд, безпорядок та таке інше. 

ВЕДУЧОГО ТЕЛЕШОУ «ПЕКЕЛЬНА КУХНЯ»

(виправдовується)

Поганий запис.

ТРЕТІЙ СЛІДЧИЙ

Я так і знав.

Третій Слідчий дістає касету і викидає у смітник.

В кабінеті є також СЛІДЧИЙ АНДРІЙ, СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ і СЛІДЧА ОЛЬГА – найкраща подруга Оксани. 

Анатолій і Андрій одягнуті майже як Перші Троє Слідчих. 

Ольга одягнута в якийсь жіночий одяг. 

Сама Оксана є начальницею всіх цих шістьох слідчих.  

Оксана проходить повз свою СЕКРЕТАРКУ. 

СЕКРЕТАРКА

Оксана Володимирівна, вам каву з вершками чи без?

ОКСАНА

Здивуй мене синку.

Секретарка здивовано дивиться на Оксану.

ОКСАНА

Загальний збір. У нас нова справа.

Всі слідчі збираються в кабінеті нарад.

ІНТ. КАБІНЕТ НАРАД 

ОКСАНА

Давайте без зайвого пафосу. Хапаємо підозрюваного, допитуємо його, він показує нам де він заховав трупа, і йдемо додому. Сьогодні ввечері «Розбещені натуралістки» по 6-ому каналі. По дорозі зайдемо у кафе, візьмемо піци.

СЛІДЧИЙ

(здивовано зауважує)

Але у нас ще навіть немає ніякої справи.

ОКСАНА

(скаржиться)

? Що? Немає справи? Ох. Як ви працюєте? Ви геть розлінувалися. Взагалі не хочете працювати. Невже я повинна вам ще й справи вигадувати?

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ

(виправдовується)

Ми стараємось як можемо.

ОКСАНА

(зауважує)

Мало стараєтесь. Треба більше.

ТРЕТІЙ СЛІДЧИЙ

У нас мале фінансування. Мало ресурсів.

ОКСАНА

(скаржиться, докоряє)

У вас завжди мале фінансування. Коли вже у вас буде велике фінансування?

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ
Ми зробимо все можливе.

ОКСАНА

(іронічно)

Так, зробите. Добре що у вас є я. Ось. Дженіфер Кулідж …

Оксана вивішує на дошці великий плакат акторки Дженіфер Кулідж.

ОКСАНА (продовжує)

… Вона американська акторка, знялася в багатьох фільмах, в основному в другорядних ролях. Але всі знають її як «Мама Стіфлера».

СЛІДЧИЙ

(важко зітхає)

Ох. Знову про «маму Стіфлера».  

ОКСАНА

А що такого? Вона прикольна. 

ОЛЬГА

Просто жах.

ОКСАНА

(докоряє)

А як же? У вас геть немає співчуття.

ОЛЬГА

(скаржиться)

Оксана Володимирівна, не треба використовувати службове становище в оперативному пошуку заслужених акторів театру та кіно для своїх власних цілей.

Інші Слідчі підтримують Ольгу.

СЛІДЧИЙ

(погоджується)

Так, правильно. Досить цього свавілля.
ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ

(підтримує)

Так, ми хочемо частку від прибутків.
ТРЕТІЙ СЛІДЧИЙ

(підтримує)

Досить експлуатувати працю чесних працівників карного розшуку.
ОКСАНА

(погоджується)

Добре, добре. Нащо так кричати? (згортає плакат). Ми перепишемо трохи наказ. Розглянемо наступну пріоритетну справу … 
За дверима чути стрільбу.

ОКСАНА

(налякалася)

Що там за стрільба?

ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

Це прибиральниця зірвалась.

За столом Слідчих сидить і ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ у формі.

ОКСАНА

Зірвалася з даху? (співчуває). Бідна баба Надя. Вона була нам як мама, особливо нашому завгоспу Арсену.
АРСЕН

Привіт.

 За столом Слідчих сидить також Завгосп АРСЕН. 

ОКСАНА

Давайте хвилиною мовчання …

ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

Ні, вона зірвалася - взяла в зброярні автомата і почала відстрілювати тих хто всі ці роки сміявся над нею, не витирав взуття коли заходив у відділок, і паскудив на килим. Раджу не виходити в коридор наступні два дні поки там не поприбирають тіла і не вимиють стіни. 

ОЛЬГА

Тобто всіх?

Бухтар заскавучав. Бухтар – оперативна собака вівчарка рудувато-мілірованого кольору, зі стильною сережкою у вусі. Він сидить в кутку кабінету.
Оксана переходить на іншу тему.   
ОКСАНА

Так, що у нас на порядку денному?

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

(повідомляє поточні кримінальні справи)

Якийсь голий мужик заліз на дах Парламенту і привселюдно демонстрував свої … ии … причандали.

ОКСАНА

А огорожа навколо?

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

Спиляв болгаркою.

ОКСАНА

(претензійно зауважує)

Які всі прості і хитрі.

Що ще?

СЛІДЧИЙ

Пограбування Ощадкаси у Донецьку.

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ

Ми вже роздали всім фото підозрюваних.

Оксана переглядає фото. На світлинах люди в масках.

ОКСАНА

(коментує фото)

Це гарантія успіху. А це вбивство сьогодні вранці?
СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

Це Ді-джей. Вийшов вночі на вулицю після роботи. І його вбили.

ОЛЬГА

Свідки є.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

Так. Його колега, також ді-джей.

ОКСАНА

(робить висновок)

Отже, картина вимальовується. Це секта Ді-джеїв які виходять вночі на вулицю і вбивають один одного.

ОЛЬГА

Ні, для початку треба допитати того Ді-джея.

ІНТ. КІМНАТА ДОПИТУ

Поліцейський приводить ДІ-ДЖЕЙКУ. Це жінка (20-30 років). Та сідає на крісло. 
ОЛЬГА

(до Ді-джейки)

Не переживайте. Ми надовго вас не затримаємо.

ДІ-ДЖЕЙКА
? Ні. Затримайте мене надовго. Я вимагаю.

ОЛЬГА

Ми лише хочемо вас дещо запитати. 
ОКСАНА

Я Слідча карного розшуку. Ми шукаємо вбивцю вашого колеги, Ді-джея Вадима Штейнберга-Кронштейна.
ДІ-ДЖЕЙКА
Вбивцю? Може він непогана людина. Взагалі я нікого і нічого не бачила.

ОКСАНА

(іронічно дорікає)

Завжди так. «Ніхто нікого не бачив. Злочинець побіг в ту сторону». Так пані Спенсер? То в яку сторону побіг злочинець?

ДІ-ДЖЕЙКА
? Я не Спенсер.

ОКСАНА

? А хто ж ви? Доктор Кірзенбаум?

ДІ-ДЖЕЙКА
Моє прізвище Мельничук.

ОКСАНА

? Да? Ніколи не чула про таке. Ви нетутешня?

ОЛЬГА

(до Оксани)

Ти що? Це найпоширеніше прізвище у нас.

ОКСАНА

(іронічно)

Так, звичайно. Найпоширеніше. У всьому винен слідчий який підозрює підозрюваного. Надіньте на мене наручники щоб зразу мене й заарештувати за вбивство.

Оксана виставила руки для закування в наручники. 

ОЛЬГА

Оксана, перестань.

Ольга б’є рукою по руці Оксани. Оксана від болю забирає руки, опускає голову і винувато з-під лоба дивиться на Ольгу.

ОЛЬГА

Значить ви стверджуєте що не робили цього.

ДІ-ДЖЕЙКА
(запевняє)

Та серйозно. Хочете на коліна стану.

ОЛЬГА

? Ставайте.

Ді-Джейка стає на коліна. 

ОЛЬГА

Ой ні. Так не гарно буде. Встаньте. І станьте … на карачки.  
ДІ-ДЖЕЙКА
Як ви могли таке про мене подумати? Та за кого ви мене вважаєте? Я йду. Де мій шарфик?
Ді-джейка встає і збирається йти. 

ОКСАНА

? Ви були без шарфика.

ДІ-ДЖЕЙКА
? Так. Звичайно. Без шарфика.
Ді-джейка сідає назад за стіл. 

ОКСАНА

Жартуєте? Теж мені. «Потап і Настя Каменська».
Признавайся у скоєнні злочину.  
ДІ-ДЖЕЙКА
Я не буду цього робити.

ОЛЬГА

(іронічно дорікає)

Ти бач яка панунція!

ОКСАНА

Я не можу стверджувати що ви ідіотка. Бо ви будете ображатися. Але те що можливо ви крадете – це серйозне звинувачення. І ви не відвертитесь ображанням. Я викрию вас. Знайду і викрию. Це говорить не людина яка отримала Премію «Поліцейський року».

ОЛЬГА

(здивовано до Оксани, нагадує)

Ти ж не отримала Премію.

ОКСАНА

Ну той що?
ОЛЬГА

 (до Ді-Джейки)

Коли буде Великдень цього року? 

ДІ-ДЖЕЙКА
Не знаю.

ОЛЬГА

Ви служитель церкви. Ви повинні знати такі речі.

ДІ-ДЖЕЙКА
? Я не Служитель церкви. Я Діджей в нічному клубі. 

Підозрювана-Діджейка мікшує диски на мікшерському апараті який стоїть поряд.

ОКСАНА

(не витримала)

Досить.

ДІ-ДЖЕЙКА
(запевняє)

Що? Я чесна дівчина! 

ОКСАНА

(іронічно)

Так, звичайно. (до Охоронців). Заарештуйте її.

ДІ-ДЖЕЙКА
Я зрозуміла. Ви двоє поліцейських. Один добрий поліцейський. Другий поганий. 

ОКСАНА

Ні. Я просто сиджу і дивлюся хокей. (кричить на телевізор).  

Ну ти подивись! Куди він кидає?

Оксана сидить на стільці і дивиться по телевізору хокей.

ОЛЬГА

Взагалі то ми всі добрі поліцейські. (сама заплуталася). ? … Чи погані? Добрі.

ОКСАНА

Ви вбивця?

ДІ-ДЖЕЙКА
Ні.

ОКСАНА

Добре. Я беру карту.

Оксана бере зі столу гральну карту. За зеленим столом сидить КРУП’Є.

ОЛЬГА

(сердиться до Оксани)

У нас тут не казино.

ОКСАНА

Добре, добре … 

Оксана махає круп’є рукою і той забирається геть. 

ОКСАНА

… Я й не збиралася порушувати святі норми законодавства.

(до Ді-Джейки)

Ви карлик?

ДІ-ДЖЕЙКА
Ні. А що? Це проблема?

ОКСАНА

Та ні. Буває знаєте деколи, прогулюєшся по вулиці в 3 години ночі, а тут на тебе з провулку вистрибує карлик-збочинець …

ДІ-ДЖЕЙКА
Я не карлик. І не збочинець.

ОКСАНА

Так звичайно. Я вас не звинувачую. Спробували б ви жити щасливим життям. І раптом на вас нападає розлючений бородатий карлик. Як вам таке? А?

ДІ-ДЖЕЙКА
? Я в шоці.


ОКСАНА

А, буває таке. Ідеш на будівництві, і тобі на голову падає цеглина. Це ще гірше. Або ти шахтар який заліз у шахту і не може звідти вилізти. Або гном-гінеколог.

ОЛЬГА

(перериває безперспективну бесіду, до Ді-Джейки)

Добре. Ми зв’яжемось з вами коли потрібна буде ваша допомога.

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ ДЛЯ СЛІДЧИХ – ДЕНЬ

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

(висуває версію)

Мертвий Ді-джей повертався з весілля. Може там щось знайдемо?

ОКСАНА

А що він робив на весіллі? Одружувався?

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

Ні. Він Працював Ді-джеєм на весіллі.

ІНТ. ВЕСТИБЮЛЬ РЕСТОРАНУ ДЕ ПРОХОДИЛО ВЕСІЛЛЯ

Зараз вже день. Ще минулого вечора тут було весілля. 

ОЛЬГА

А що тут сталося?

Багато ГОСТЕЙ на весіллі гірко плачуть. Деякі просто плачуть. НАРЕЧЕНА також плаче. На весілля майже всі жінки.  
УПРАВЛЯЮЧА ВЕСІЛЛЯМ

Вкрали наречену.

УПРАВЛЯЮЧА ВЕСІЛЛЯМ – жінка з короткою стрижкою. (20-30 років).

ОКСАНА

(зрозуміла)

А, це той прикол-традиція коли Наречену викрадають, а потім повертають, типу бачте це був жарт. Я таке вже бачила на весіллі у Сестри. … ? Чи у брата? … Ну не знаю. Я колись жила з ними в одній квартирі.

УПРАВЛЯЮЧА ВЕСІЛЛЯМ

Ні. Наречену дійсно вкрали.

ОКСАНА

Як же? Онде вона стоїть.

Наречена плаче ще гіркіше.

УПРАВЛЯЮЧА ВЕСІЛЛЯМ

Це весілля тільки, ну … якби … для жінок.

ОКСАНА

(здивувалася)
Весілля у «Клубі Незайманих пані»?

ОЛЬГА

(зрозуміла)

Лесбіянське весілля. А хіба воно не заборонене?

УПРАВЛЯЮЧА ВЕСІЛЛЯМ

Реєстрація в РАГСі, вінчання в церкві, пожежниками та судом заборонено. Але як приватна вечірка для себе – дозволено.   

ОКСАНА

Он воно як? Це вже стає цікаво. (до Ольги). Ольга Миколаївно, допитайте будь-ласка свідків та зацікавлених осіб. А я піду заспокою Наречену.  

Оксана підходить до заплаканої Нареченої. Звідти чути як вона розмовляє з нею. 

ОКСАНА

Привіт. З вами все нормально? Ви любите митися у пінистій ванні? 

НАРЕЧЕНА 

(трохи заспокоїлась)

Так, але ж …

ОКСАНА

А якщо поряд буде ще одна гарна дівчина?
НАРЕЧЕНА 

Ну, не знаю …

ОЛЬГА
(до Управляючої)

Розкажіть будь-ласка детальніше що саме тут сталося і як саме викрали ии… одну з Наречених.

УПРАВЛЯЮЧА ВЕСІЛЛЯМ

Все було як зазвичай. З самого початку перепій, щоб гості не повтікали не подарувавши нареченим подарунки. Перший захід, другий, третій. Потім танець з нареченою. Фото на пам'ять. Ми найняли професійного фотографа. Потім роздача короваю. Після того Наречену вже ніхто не бачив. Хоча ні. Я бачила її з одною з музиканток в туалеті.

ОЛЬГА

? Наречену ту що вкрали? Чи та що плаче?

Наречена плаче ще гіркіше. НА ЗАДНЬОМУ ПЛАНІ видно що Оксана обнявши намагається її заспокоїти.

ОКСАНА

(заспокоює)

Заспокойся дитинко, я поряд. Я поряд. 

УПРАВЛЯЮЧА ВЕСІЛЛЯМ

(намагається згадати)

Ии… Здається та що плаче.

ОЛЬГА

А ви взагалі знаєте що одного з Ді-джеїв на цьому весіллі вбили сьогодні вночі.

УПРАВЛЯЮЧА ВЕСІЛЛЯМ

(відразу трохи налякалася)

Макс! … (відразу бере себе в руки). … Ии … Тобто … Вбили?

ОЛЬГА

Так. Підступно. Навіть не дали йому змоги подивитися вбивці у очі.

УПРАВЛЯЮЧА ВЕСІЛЛЯМ

Це жахливо.

ОЛЬГА

І не кажіть. Поліцейські які першими приїхали на місце злочину накрили його покривалом з Мікі-маусами.

УПРАВЛЯЮЧА ВЕСІЛЛЯМ

(мало не плаче, але намагається приховати свій біль)

Мікі-Мауси … Вибачите … Мені щось у око попало … Вибачте ще раз. Я зараз …

Управляюча пішла до вбиральні, і на ходу коли вже відійшла від Ольги на велику відстань заплакала сильніше, по справжньому.

Підходить Оксана з Нареченою яка вже не плаче, але все ще у смутку.

ОКСАНА

Я залишу вам свій номер телефону і адресу. Можете прийти до мене якщо щось згадаєте.

Оксана дає Нареченій свою візитку. Наречена йде кудись. Ольга підозріло дивиться на Оксану.

ОКСАНА

(пояснює)

Що? Дівчина страждає. 

ОЛЬГА

Ти вже щось вияснила?

ОКСАНА

Так, вияснила що лесбіянки поділяються на 2 типи: гламурні - ті що притворяються, і фатальні - справжні.

Ольга дивиться на Оксану.

ОКСАНА

Що? Ми повинні розслідувати все детально.

ОЛЬГА

Схоже Ді-джеї тут замішані більше ніж ми думали. 

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ

За столом сидить Ді-Джейка.

ОКСАНА

Здається коли ми останній раз зустрічалися, ви нам дещо недоговорили.

ДІ-ДЖЕЙКА
Ні. Чому ж? Я сказала все що знала. Щоб бісквіт був смачним, під час приготування у тісто треба додати трохи горілки.
Ольга спочатку незрозуміла, потім переглядає записи у блокноті.

ОЛЬГА   

(згадує)

Так, це ми написали.   

(іронічно)

«Все що знали»? А те що в Управляючої весіллям і у вашого колеги Другого Ді-джея був якийсь зв'язок? Це ви не знали?

Ді-джейка зрозуміла що вже нема чого приховувати і опустила голову.

ОКСАНА

(докоряє)

Як вам не соромно? Приховувати таку таємницю. Що ще ви приховуєте? Справжнє прізвище?
ДІ-ДЖЕЙКА
Так.

ОЛЬГА   

І яке воно?

ДІ-ДЖЕЙКА
Войлер-Бранскрофт. Це дівоче прізвище моєї мами.

ОКСАНА

(дорікає)

І ви ще й збрехали що ви не єврейка.

ДІ-ДЖЕЙКА
(здивувалася)

Ви не питали мене про таке. Ви не розумієте.

ОКСАНА

(іронічно)

Звичайно не розуміємо. Ми дурні Слідчі карного розшуку які геть нічого не розуміють. 
ОЛЬГА

(погоджується)

Так, звичайно, ми все розуміємо. Ваш колега зраджував вам з Управляючою весіллям, яка до того ж з невизначеною сексуальною орієнтацією. І ви вирішили вбити його як підступного зрадника який шукає пригод на ліво та інколи грає в карти з друзями у «дурня». 

(нахиляється до Ді-джейки і говорить впівголоса)

Скажу по секрету, я б також його вбила якби він мені зрадив. Та ще й на лесбійському весіллі. Це ще гірше ніж якби ви застукали його з нею на якому-небудь гетеро-сексуальному весіллі, та ще й зі священником.

ДІ-ДЖЕЙКА
Все таки ви нічого не розумієте. 
ОКСАНА

Розказуєш казочки? У нас тут є кому розказувати казочки. Сашко Лірник.

За сусіднім столом сидить Слідчий-казкар САШКО ЛІРНИК.

ОКСАНА

(іронічно)

Пане Олександр, розкажіть нам якусь казочку.

САШКО ЛІРНИК

(посміхається)

Яку саме?
ОКСАНА

Здивуйте нас. «Котигорошко».

САШКО ЛІРНИК

Чудовий вибір!

ДІ-ДЖЕЙКА
Ні, не треба, благаю. Я все розкажу. Я не вбивала його. Ми дійсно колись були разом. Навіть були одружені. Ми жили дуже бідно …
ОКСАНА

Так, мені відоме це відчуття.

ОЛЬГА

(припускає дивлячись на Оксану)

Босоноге дитинство?

ОКСАНА

Ні, я взувала черевики.

Оксана розумно киваючи дивиться на Ольгу.        

ДІ-ДЖЕЙКА (прод.)
Ми разом вчилися в школі Ді-джеїнгу.

ОЛЬГА
Школа Ді-джеїнгу? Це ще що таке?

ДІ-ДЖЕЙКА
Школа де навчають мистецтву Ді-джеїнгу.

Ольга все одно нічого не зрозуміла.  

ДІ-ДЖЕЙКА
Там ми й познайомились. Довгий час зустрічалися, Ді-джеювали. Потім одружилися. З часом почуття стали затихати. І ми стали звичайною сімейною парою без будь-яких ознак кохання. В той вечір, прямо на тому весіллі, ми вкотре посварилися через те що той кобель заглядав на тих жінок на весіллі. Особливо на Управляючу. Я зірвалася і пішла прямо з весілля гуляти в парк вночі. Що сталося потім я не пам’ятаю. Здається я там когось сильно покалічила. 
ОКСАНА

Чудово. Ви під підозрою. Підпишіться тут. Це підписка про невиїзд. Тепер ваше життя зруйновано навіть якщо буде доведено що ви дійсно його не вбивали.

Ді-джейка підписує папери.

ДІ-ДЖЕЙКА
Моє життя зруйноване ще тоді коли я вперше зустрілася з тим придурком.           

ОКСАНА

(іронічно)

Так, звичайно. З невдалими життєвими історіями це до нашого Сашка Лірника.

Сашко Лірник сидить за столом, і працює за ноутбуком.

Ді-джейка виходить з кабінету.

ОКСАНА

Що ж це за школа така, Ді-джеїнгу?

ЕКСТ. ШКОЛА ДІ-ДЖЕЇНГУ - ДЕНЬ
Ольга і Оксана заходять до приміщення Школи Ді-джеїнгу. 

На майданчику перед входом в будівлю стоїть пам’ятник на якому зображений бронзовий Ді-джей який мікшує диски на мікшерському пульті, і у нього піднята догори рука.

При входу висить офіційна вивіска з гербом: «МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ ТА ПРИКОЛІВ. ШКОЛА ДІ-ДЖЕЇНГУ».
ІНТ. НАВЧАЛЬНА АУДИТОРІЯ ШКОЛИ ДІ-ДЖЕЇНГУ
В Аудиторії сидять ДІ-ДЖЕЇ-УЧНІ і мішкують навчальні мікшерські пульти.      

ОЛЬГА
Професоре Ді-джеїнгу?

Ольга і Оксана вітаються з ПРОФЕСОРОМ ДІ-ДЖЕЇНГУ. Професору 20-30 років. Одягнутий в обталені джинси, білу майку. На шиї висять великі музичні навушники.   

ПРОФЕСОР ДІ-ДЖЕЇНГУ

Так, це я.

ОЛЬГА
Ми б хотіли поговорити з вами про двох ваших вихованців …

ПРОФЕСОР ДІ-ДЖЕЇНГУ

(відразу реагує)

Що? Знову? Що вони цього разу наробили? Я давно казав що їх треба позбавити громадянства і вислати назад у Сомалі.

ОКСАНА

? Ні. Ми про Ді-джейку Лілі Войлер-Бранскрофт і її колегу Вадима Штейнберга-Кронштейна. Штейнберга вбили вчора вночі після весілля на якому вони були Ді-джеями.

ПРОФЕСОР ДІ-ДЖЕЇНГУ

(здивувався)

? А, Лілі і Вадим? (все одно реагує). Що? Знову? Що вони цього разу наробили? Я давно казав що їх треба позбавити громадянства і вислати назад у Сомалі.

ОКСАНА

То ви їх знали?

ПРОФЕСОР ДІ-ДЖЕЇНГУ

Ще й як. Вони мої найкращі учні. А Вадима що, вбили? Яка несправедливість.

Ді-джеї-учні і далі мішкують диски. А Професор вказує їм на їхні помилки.       
ПРОФЕСОР ДІ-ДЖЕЇНГУ

(вказує на помилку одному учню)

Е, ти махлюєш, вийди!
Декілька Ді-джеїв-учнів (двоє-троє) винувато опускають голову і збираються вийти з аудиторії.

ПРОФЕСОР ДІ-ДЖЕЇНГУ

(невизначено вказує)

Ні, не ти … Ии… Ти … Ну … Один із вас. Вийди.

Двоє-троє Ді-джеїв не знають кому з них треба вийти і дивляться один на одного. Двоє учнів що стоять найдалі від Професора жестами вказують Третьому учню що саме він має вийти.

ОЛЬГА
(помічає)

Ви дуже суворий Вчитель.
ПРОФЕСОР ДІ-ДЖЕЇНГУ

Так. Ді-джеїнг - це наука де треба бути завжди наготові. Упустиш одну деталь, і тобі гаплик. Ось книжка.
Професор дає Ользі книжку: «МИСТЕЦТВО ЗАХИСТУ ВІД РОЗЛЮЧЕНОГО НАТОВПУ ЯКОМУ НЕ СПОДОБАВСЯ МІКС ЯКИЙ ПОСТАВИВ ДІ-ДЖЕЙ».

ОКСАНА

(дивиться на назву книжки і розуміє)

А, то ось як треба робити щоб не попасти у м’ясорубку на дискотеці?

ПРОФЕСОР ДІ-ДЖЕЇНГУ

Я ж кажу: «Упустиш одну деталь, і тобі гаплик».      

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ

До Оксани підходить Слідчий Андрій.

ОКСАНА

Щось вияснив?

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

Я щось вияснив.
ОКСАНА

Ти щось вияснив?

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

? … Так. (трохи розгубився, але взяв себе в руки). Викрадення нареченої – це виявляється не перший такий випадок.

ОКСАНА

Так, я знаю. Наречених дуже часто крадуть. Це народна традиція.
СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

Ні, тут інший випадок. За останні два місяці вже викрадено три наречений, прямо з весілля. «Наша» наречена вже четверта. І всіх їх викрали з весіль які обслуговувала фірма «Веселе свято». Саме там і працює наша «Управляюча весіллям», наша підозрювана «Ді-джейка» і наш «Весільний Мім».

ОКСАНА

Гм, «Весільний Мім». Це вже цікаво.
СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

Нічого особливо цікавого. Весільний Мім також працював на тих весіллях. Ми його не помітили бо він був п’яний – валявся під столом. Потім встав і пішов додому.   

ОЛЬГА  

Треба навідатися у цю добру фірму.

ІНТ. ОФІС ФІРМИ «ВЕСЕЛЕ СВЯТО»             

Офіс цієї фірми – це так званий «вільний офіс» де серед працівників заохочується вільне фактично домашнє середовище для того щоб працівник міг вільно думати і придумувати нові продуктивні ідеї. Працівники можуть ходити у шортах, в капцях, без шкарпеток, грати в теніс, більярд, та інші ігри які є у офісі, і загалом вільно поводитись.

На стіні висить табличка-лозунг: «РУБАЮЧИ ОКУНЯ, ПАМ’ЯТАЙ: ДАЙ ПОРУБАТИ ЙОГО ІНШИМ».  

УПРАВЛЯЮЧА ВЕСІЛЛЯМ

Ми працюємо за системою «Вільний офіс».    

ОКСАНА

Гм. Класно тут у вас. А шльондри є?

УПРАВЛЯЮЧА ВЕСІЛЛЯМ

? Гм … ии … Ні. У нас пристойний заклад. Хоча … Оця здається, переспить з ким завгодно.

Управляюча показує на ДІВЧИНУ в короткій спідниці яка стоїть біля столу одного ПРАЦІВНИКА і весело розмовляє з ним про щось.

Управляюча Весіллям сідає за стіл. 

ОЛЬГА

(помічає)

Ви даєте працівникам багато волі.   

УПРАВЛЯЮЧА ВЕСІЛЛЯМ

(пояснює)

Це наше лоббі …
ОКСАНА

Що? (кидається на Управляючу з кулаками).

УПРАВЛЯЮЧА ВЕСІЛЛЯМ

(трохи злякалася, виправдовується)

Не «лобок», а «лоббі»!

ОКСАНА

(трохи заспокоюється)

? А. Добре. Вибачте будь-ласка. В мене сьогодні важкий тиждень.

УПРАВЛЯЮЧА ВЕСІЛЛЯМ

(також трохи заспокоюється)

Так. Ви не перший хто так реагує. Ми лобіюємо систему «вільний офіс» для того щоб покращувати виробничі показники фірми та стимулювати вигадування нових ідей.

ОКСАНА

Ну і що? Багато навигадували?

УПРАВЛЯЮЧА ВЕСІЛЛЯМ

(винувато опускає голову)

Поки що ні.  

ОКСАНА

(зітхає)

Ех. Займіться ділом. Ідіть працювати на Завод.
Управляюча весіллям винувато з-під лоба дивиться на Оксану.

ОЛЬГА
Добре. Що ви знаєте про Міма який працював на тому весіллі?

УПРАВЛЯЮЧА ВЕСІЛЛЯМ

Хто він, який він у ліжку і як його звати я не знаю. Ми наймаємо Мімів зі Школи Мімів з якою ми також співпрацюємо. Вам треба звернутися до них.     

АКТ 2.

ЕКСТ. ШКОЛА МІМІВ – ДЕНЬ

Оксана заходить в будівлю Школи Мімів. На майданчику перед входом до будівлі Школи Мімів стоїть пам’ятник який зображає як бронзовий Мім руками показує якусь сценку типу він сидить в коробці чи щось таке.

При вході висить офіційна табличка: «МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ ТА ПРИКОЛІВ. ШКОЛА МІМІВ».

ІНТ. ВЕСТИБЮЛЬ ПРИМІЩЕННЯ ШКОЛИ МІМІВ

Оксана заходить до школи Мімів. У вестибюлі ОХОРОНЕЦЬ-МІМ ПРОХІДНОЇ махає руками показуючи якусь мімську сценку. Таким чином він показує якійсь ЖІНЦІ-ВІДВІДУВАЧЦІ куди треба йти. 

ІНТ. НАВЧАЛЬНА АУДИТОРІЯ ШКОЛИ МІМІВ

Оксана розмовляє з ДИРЕКТОРОМ ШКОЛИ МІМІВ – також Мімом.

ДИРЕКТОР ШКОЛИ МІМІВ

… Професія міма дуже відповідальна …

ОКСАНА

(байдуже слухає)

… Так, так … Це все дуже цікаво, розкажіть мені будь-ласка про Міма який в ніч з 2-ого на 3-тє липня працював на весіллі яке обслуговувало фірма «Веселе свято».

ДИРЕКТОР ШКОЛИ МІМІВ

Так, я пам’ятую його. Це Альберт Брендон-Крейцер. Я запам’ятав його бо він після того весілля повернувся дуже п’яним і довгий час не міг показувати пантоміми. А це на нього не схоже. Він взагалі не вживає спритне. Довелося потрясти його на центрифузі щоб увійшов у колію.

Директор Школи мімів і Оксана стоять перед скляною стіною за якою в приміщенні знаходиться апарат-центрифуга на якому можна розкручувати людей. Людину кріпленнями зафіксовують до спеціальної круглої платформи яка розкручується до величезної швидкості. Таким чином людину розкручують як на апараті для тренування космонавтів. 

Оксана і Директор Мімів якраз бачать як до центрифуги прив’язують якогось Міма. Центрифугу з Мімом розкручують. За склом чути як Мім, якого крутять, кричить.

ОКСАНА

(щось підозрюючи припускає і звинувачує директора)

По моєму це Порушення прав людини і працівників естради.
Оксана подивилася туди де стоїть Директор Мімів. Але його вже там немає. 

ОКСАНА

? Е, де ви?

Чути тільки як він тікає вже за рогом коридору.

Оксана здивувалася. Деякий час стоїть і дивиться на крутіння центрифуги з Мімом за склом. Раптом Директор Мімів з’являється вже з іншої сторони … 

ДИРЕКТОР ШКОЛИ МІМІВ

Як там погода на місяці? Сподобалось?

… Чим сильно налякав Оксану.

ОКСАНА

(злякалася)

О господи! 

(хапається за серце)

Вмерти можна!
Дивно. А я думала що Мімом можуть бути тільки ті хто п’є горілку.

ДИРЕКТОР ШКОЛИ МІМІВ

Так, це поширений стереотип. Насправді все на оборот. Щоб бути справжнім Мімом треба позбутися всіх земних утіх і поринути у професійний грим. 
ОКСАНА

Це як священники у церкві?
ДИРЕКТОР ШКОЛИ МІМІВ

Так. Щось подібне.
ОКСАНА

Добре. Як його можна знайти?

ДИРЕКТОР ШКОЛИ МІМІВ

? Священника? Чи професійний грим?

ОКСАНА

? Ні, того Міма що був на весіллі.    

ІНТ. ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ВІДДІЛОК - КІМНАТА ДОПИТУ 

Допит Міма. Ольга відкриває папку з кримінальною справою. На папці написано ім’я Міма: «АЛЬБЕРТ БРЕНДОН-КРЕЙЦЕР».

У папці фото Міма у фас і профіль. На інших світлинах зображено як Мім виконує різні мімські сценки виконуючи різні рухи руками. 
Ольга сидить за столом перед нею ця папка. На столі світить настільна лампа.

ОЛЬГА

(констатує ситуацію)

Отже, ви мужик який рухає руками туди сюди.

МІМ

? Я Мім.

ОЛЬГА
(іронічно)
Так, звичайно. І часто у вас таке трапляється? Ви відчуваєте жагу до вбивств коли займаєтесь цим?

МІМ

Я відчуваю жагу тільки коли хочеться пити. А якщо поряд немає води, доводиться демонструвати пантоміму ніби я п’ю воду.

Оксана заходить в кімнату.

ОЛЬГА

(до Оксани, іронічно-претензійно)

Ми тут допитуємо підозрюваного без адвоката. Не хочеш до нас приєднатися?

ОКСАНА

Ні. Я на дієті.

Оксана кладе на стіл слюсарний інструмент. Мім помітно звернув увагу на інструмент. 

МІМ

Будете катувати?

ОКСАНА

? Що? Ні. В мене вдома протікають крани. Оце взяла інструмент, полагодити. Отже. Навіщо ви вбили Ді-джея?

МІМ

Я його не вбивав. У мене алібі. Коли я відключився і впав під стіл, ді-джей ще був живий. Це можуть підтвердити Гості Нареченої і … ? … ии… Другої Нареченої.

ОЛЬГА
Але під столом у вас немає алібі. Ніхто не бачив що ви весь час були під столом. Ви могли просто притворитися обкуреним Мімом, що дуже часто буває, впасти, і поки вас ніхто не бачить, виконати свій страшний задуманий злочин. Так усе було?

МІМ

? Ні. Я точно пам’ятаю що я весь час пролежав під столом. Власне цим я показував пантоміму «Людина під столом».
ОКСАНА

Ти брешеш синку! Я що по-твоєму? Якась дурна дурепа? Так?

МІМ

… ? (вагається). Нуу … Так.

ОКСАНА

От бляха … Я так і знала. Чому мені ніхто не каже цього?

(до своїх колег)
Я ж можу помилково вважати себе ідеалом.

Охх… Добре. Поки ви були при свідомості, ви не бачили чогось підозрілого на весіллі. Ну … Крім того що це Лесбійське весілля.

МІМ

Крім цього, власне, нічого. Все було ідеально. Гості сиділи за столом, танцювали, пили дівчачу горілку, стукали пустими пляшками, співали пісні про сваху і старшу дружку, Фотограф фотографував Гостей та Наречену. Власне все як завжди. 

ОКСАНА

До речі, а хто був фотографом? Нам треба фотографії з місця пригоди.

МІМ

А, він … Його звати … (намагається згадати). … Ну … Не пам’ятаю. (згадав). Мольберт. 

ОКСАНА

(не зрозуміла)

Що, дати вам мольберт? Ви хочете намалювати нам портрет вбивці?

МІМ

Ні. Його звати Мольберт. Едуард Мольберт. Я запам’ятав його бо він дуже часто фотографував Наречену і її Наречену. І ще у нього нестандартне ім’я. Він також із фірми. Ми з ним майже постійно працюємо. Але не спілкуємось. Він ні з ким не розмовляє. ? … Хоча … Того вечора він розмовляв, і досить довго розмовляв, з тим Ді-джеєм.
ОЛЬГА

(зацікавилася)

Про що вони говорили?

МІМ

Я взагалі нічого не чув. Але мабуть вони обговорювали результати останніх виборів до Парламенту.     

ІНТ. КІМНАТА ДОПИТУ
За столом сидить Наречена з лесбійського весілля. Досі в білому платті нареченої. Скоріше все у неї синдром «покинутої нареченої» - коли наречена довгий час після весілля приморочена ходить в білій весільній сукні. На її очах помітно що вона до цього плакала, і можливо от-от знов розреветься. 

ОКСАНА

(до постраждалої)

Якщо вам потрібна допомога психолога, пранститутки, Диякона або полісмена? То …

НАРЕЧЕНА

Ні, дякую.

ДИЯКОН і ПОЛІСМЕН, які стояли поряд уходять. ПСИХОЛОГ і ПРАНСТІТУТКА, які також стояли поряд, трохи гонорово зітхаючи також уходять.   

Ольга і Оксана починають допитувати наречену.

ОКСАНА

Де ви познайомились зі своєю … Ох… Нареченою?

ОЛЬГА

(докоряє)

Оксана.

ОКСАНА

Що? Ми повинні опитати всіх свідків детально.

НАРЕЧЕНА

В клубі «Girls + Girls».

Оксана записала в блокнот. 

ОКСАНА

Чудово. (до Ольги). Тепер ваша черга, Ольга Миколаївно.         

Оксана спитала все що їй потрібно і пропонує Ользі продовжувати допит. 

ІНТ. КІМНАТА ДОПИТУ

За столом сидить ТАМАДА (жінка) на лесбійському весіллі. Перед нею сидить Ольга. В кімнату заходять Оксана, Слідчий Андрій та Слідчий Анатолій. 

ОКСАНА

(відразу представляє Слідчого Анатолія) 

Це Доктор-псих.

Оксана киває на Слідчого Анатолія. Той у відповідь здивувався і нічого не зрозумів.

ТАМАДА

Доктор-псих? Ну ну. Прийшли мене лікувати. А я здорова. От вам. 

(показує знак рукою «пішов ти»)

Оксана сідає на стіл перед Тамадою і розкриває папку Особової справи Тамади яку принесла з собою. Переглядає її. 

ОКСАНА

Доктор Диявол? Це ваше справжнє ім’я?

ТАМАДА

Мої батьки розлучилися коли мені було 8 років. Коли мені виповнилося 18 років, я сама вибрала собі прізвище. 

ОКСАНА

? Справедливо.

ТАМАДА

(звинувачує Слідчих)

Ви чорні поліцейські.

ОКСАНА

(іронічно)

Так, звичайно. У нас тут секта чорних поліцейських. Вночі ми фарбуємося у чорне, виходимо на вулиці і лякаємо нічних бомжів. Кого ви збираєтеся надурити?

ТАМАДА

? Вас.   

ОКСАНА

У нас є докази, відео, де ви морально знущаєтесь з людей. 

Ольга ставить у відеомагнітофон касету VHS. На екрані монітора йде відео з якогось весілля де ця Тамада ходить по гостях з мікрофоном і тиче його всім кому попало.

ТАМАДА (голос з відео)

… Скажіть будь-ласка якісь слова привітання нареченим … 

ТАМАДА

(виправдовується)

Це моя робота.

ОКСАНА

(зауважує і наголошує)

Ні, це моя робота.

ОЛЬГА
Під час того весілля ви помітили щось незвичайне?

ТАМАДА

Ні. Все було як звичайно: Музиканти, коровай, накритий стіл, Наречена, Наре … ии… ох … Наречена, п’яний Мім, ді-джеї, ну … Нічого особливого.

ОКСАНА

Добре. Поки що це все. Будь-ласка не виїжджайте за межі міста. Ви можете знадобитися нам для надання свідчень, або як головний підозрюваний у злочині.          

Оксана встає і йде до дверей кімнати допитів. Хоче відкрити їх. Двері не відчиняються.

ОКСАНА

Відкрийте! (панікує).
Оксана «зірвалася», запанікувала і в істериці почала кулаками гамселити по дверях. 

ОКСАНА

… Відкрийте! Випустіть нас! …

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ

ОКСАНА

Ось це - портрет вбивці.

Оксана вішає на дошці великий листок паперу на якому намальований досить невдалий аматорський портрет якоїсь людини.

Присутні в кімнаті сміються з портрета.   

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

О боже, який страшний.

СЛІДЧИЙ

Хто це малював? Якийсь даун?

ОКСАНА

Хлопці, ви хоча б почекали поки наш художник піде. А потім вже б чмирили його.

ХУДОЖНИК в класичному одязі художника і в береті, який сидить за одним із столів, заплакав. 

ОКСАНА

Виведіть його щоб він мін поплакати на одинці в самоті.

Двоє Поліцейських виводять хитаючогося від переживань і плакання художника з кімнати, притримуючи його за руки. 

ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

(до художника)

Завести вас в СІЗО до рецидивістів щоб ви могли набратися натхнення?

ХУДОЖНИК

(мало не плаче)

Ні. Дайте мені стакан горілки. Так буде швидше.

ОКСАНА

(дорікає)

Бачте до чого ви довели хлопця?
Всі зареготали ще сильніше.

ОКСАНА

Добре, все це не важливо …

Оксана знімає з дошки портрет, мне його і викидає у смітник.

ОКСАНА

… У нас інша проблема. Я допитала тих стриптизерок … 

ОЛЬГА

(здивувалася)

? Ми не повинні були допитувати ніяких стриптизерок. 

ОКСАНА

? Да? А нащо ж я їх запросила? … Гм. Добре. То пусте. Віллі, відпусти дівчат.

ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ВІЛЛІ відкриває двері камери затримання в якій сидять затримані СТРИПТИЗЕРКИ.

ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ВІЛЛІ
Забирайтесь звідси.

СТРИПТИЗЕРКА

(до поліцейського, скаржиться) 

Е. Ти казав буде вечірка.

Стриптизерки виходять з клітки. 

ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

Йдіть додому, до мами.
ОКСАНА

Що у нас ще є по цій справі?

СЛІДЧИЙ

Я знайшов підозрюваного по базі даних.

ОКСАНА

(щиро дивується)

Серйозно? Як це тобі вдалося?  

СЛІДЧИЙ

Набрав у Гуглі якесь ім’я яке назвав Мім: Едуард Мольберт. Його так звуть. Він фотограф, колись фотографував на весіллях та на виконаннях смертельних вироків в КГБ. Але є проблема – він помер.       

ІНТ. МІСЬКИЙ ЦВИНТАР – ДЕНЬ

Ольга і Оксана йдуть по кладовищу і шукають потрібну їм могилу.

ОЛЬГА

Зараз ми його знайдемо.

Оксана віддаляється і йде в бік. Ольга помічає що Оксани немає позаду.

Ольга знаходить Оксану. Вона стоїть на колінах перед якоюсь могилою, плаче і кулаком б’є по землі могили.

ОКСАНА

… За що? За що? За що вони зробили таке з тобою?

Підходить Ольга.

ОЛЬГА

Оксана, це не та могила.

ОКСАНА

? А … так … звичайно. (спокійно). Спи спокійно, мертва людина.

Дівчата йдуть від тієї могили. 

ОЛЬГА

Ось вона.

ОКСАНА

Ага.

Оксана підходить до дійства на похороні. Там стоїть трибуна з мікрофоном для промов. Оксана підходить до мікрофона і говорить у нього промову. 

ОКСАНА

(виголошує траурну промову)

… Я дивлюся у ваші обличчя, і бачу друзів, ворогів, клоунів! …

На похороні присутні КЛОУНИ. Вони опускають голови і важко зітхають. 

ОКСАНА (продовжує)

… Безглузда смерть під колесами танка! Це така несправедливість що мене аж починає тіпати від люті, і я хочу піти на виборчу дільницю, навіть якщо там зараз не має виборів, і проголосувати за Партію клоунів. Сьогодні ми відправляємо у світлий шлях класного хлопця. Він був Дідом Морозом на ялинках. Його любили всі жінки. Його ненавиділи. 

Сьогодні буде дощ. 

Хто він? Цей красень на бігбоді? І чому він дивиться на нас? …

Недалеко стоїть рекламний біг-борд на якому мордате обличчя якогось Політика або просто рекламне обличчя якогось товару. 

ОКСАНА

… І чого він домагається? На що ви сподіваєтесь? Ви всі помрете! Всі!

ОЛЬГА

Оксана. Наша могила ось ця.

Оксана здивувалася.

Дівчата підходять до іншої могили. Звичайна могила з дерев’яним хрестом.  
ОКСАНА

Звичайний дерев’яний хрест? Оце й усе? Кого вони хотіли здивувати?

ОЛЬГА

Треба проводити ексгумацію.

Великовантажний кран піднімає труну з могили. 

Труну відкривають. А там … лежить гітара.

ОЛЬГА

О боже.

Оксана бере гітару і грає на ній.

ОКСАНА

(співає граючи на гітарі)

А я гуляю по Москві! І бачу пам’ятник …

ОЛЬГА

Оксана, перестань.

ОКСАНА

? Вибач.

Оксана перестає грати, винувато опускає голову і з-під лоба дивиться на Ольгу.
ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ

ОКСАНА

Чергова невдача. Гітара в труні. Гіршої смерті не придумаєш. Тупа, провальна невдача.    

ОЛЬГА

(висуває версію)

Пам’ятаєш, ми розслідували справу про індуські весільні традиції?
ОКСАНА

Це тем де наречений не знає хто його наречена до одруження? А потім після церемонії вінчання наречений та наречена майже весь фільм співають і танцюють босоніж? А потім пробують якийсь дурний наркотик, потім …  

ОЛЬГА

? Ні. Тобто … (заплуталася). Так. Ні … Тобто … Так.  

ОКСАНА

А як же. Такого не забудеш.

ФЛЕШБЕК.

Індуське весілля. НАРЕЧЕНИЙ-ІНДУС відкриває вуаль НАРЕЧЕНОЇ.

НАРЕЧЕНИЙ-ІНДУС

(здивовано помічає, говорить з акцентом)

Аа … Ти та пранститутка яка вчора бути в нас на холостяцька вечірка! 

КІНЕЦЬ ФЛЕШБЕКУ.

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ

ОКСАНА

І що далі?

ОЛЬГА

(висуває гіпотезу)

Цей Мольберт працював фотографом. А що якщо він фотографував на індуських весіллях.

ОКСАНА

(зацікавлюється)

Логічно. Він же не ідіот знімати на слов’янських чи єврейських весіллях.

ОЛЬГА

Ото ж то. Треба передивитися всі наявні відеоматеріали з різних весіль.

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ

СЛІДЧИЙ

Виявляється наш Мольберт ще й є на обліку в Службі Безпеки Держави. Там власне і є відео-файли з потрібних нам весіль. Але його файл недоступний.

ОКСАНА

(не зрозуміла)

? Недоступний?

СЛІДЧИЙ

Ну, як недоступний? Я просто не знаю всіх тих комп’ютерних команд, треба було просто більш відповідально відноситись до комп’ютерних курсів. А взагалі спеціальний доступ є в нашого Начальника.        

ОКСАНА

(важко зітхає)

Ясно.

ОЛЬГА (тільки голос)

Нам потрібний доступ до файлів … 

ІНТ. КАБІНЕТ НАЧАЛЬНИКА ВІДДІЛКУ

Ольга і Оксана стоять перед Начальником відділка. 

ОЛЬГА (продовжує)

… По справі Едуарда Мольберта.    

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ

Це державна таємниця.

ОКСАНА

Державна таємниця? Ось що насправді вас турбує. Який же ви егоїст! Ну-ну.

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ

Що? Егоїст? (ображається і сердиться). Ну знаєте? Так мене ще ніхто ніколи не ображав. (замислився). Хоча ні. В Армії мене називали «Старшим Солдатом». (відразу вирішує). Добре. Можете використати мій доступ.    

ТІ ЩО РОЗНОСЯТЬ ПОРІЗАНИЙ КОРОВАЙ (тільки голос)

(гукають)

… «Під зеленим дубочком барвіночок в’ється …

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ

Ольга і Оксана сидять за столами і переглядають на магнітофоні професійний, вірніше умовно-професійний, відеозапис одного з весіль. Там показують різні випадки і дії під час весілля.

Показано Роздачу Короваю.

ТІ ЩО РОЗНОСЯТЬ ПОРІЗАНИЙ КОРОВАЙ (продовжують) 

… Від молодого й молодої коровай шлеться!» …

Далі на відео показано весільні танці під різні пісні, в тому числі пісні Тіка та інших україномовних виконавців.

Далі на відео показано весільну традицію. НАРЕЧЕНА сидить на стільці, а НАРЕЧЕНИЙ знімає їй фату – виймає заколки на волоссі. Після виймання кожної заколки він цілує наречену. 
Потім МАМА НАРЕЧЕНОГО надягає їй білу хустку, а наречена, за традицією, відхиляє хустку три рази, а на четвертий дозволяє собі вдягнути. 
Потім наречена встає зі стільця. На стілець сідають і встають ще не одружені МОЛОДІ ДІВЧАТА – за традицією щоб швидше одружитися. Між ними на стілець сідає ГЕЙ або декілька геїв.

ОКСАНА

(раптом вказує)

Ага! Вбивця ця баба!

ОЛЬГА

Це мама нареченого.

ОКСАНА

А то я думаю якась вона підозріла. (до інших Слідчих). Заарештуйте її і посадіть в КПЗ.

На відео поміж людей ходить ФОТОГРАФ зі старим плівковим фотоапаратом.

Потім іде танець під пісню Тіка «Білі троянди». Гості танцюють аж ноги доверху закидають. Поміж танцюючих ходить Фотограф.

ОКСАНА

(погоджується)

Так, це справжня церемонія. Як і церемонія приготування і випивання чаю.

ОЛЬГА

Це святе.

ОКСАНА

Так. Свої сестро.

Ольга і Оксана по прикольному, як круті репери, тиснуть собі руки. 

ОЛЬГА

Свої.

ОКСАНА

Ого. Дивись як вона високо задирає ногу.

Тамада (чоловік) постійно говорить різну білібірду.

ТАМАДА

… Як я вчора прийшов додому то жінка мене не впізнала і виштовхнула на вулицю. От курва, подумав собі я … ии … А зараз молодять хоче привітати місцева особа без постійного місця проживання Гріша.

ОКСАНА

(важко зітхає)

Охх … Рятуйте нудне весілля.

Тамада підходить до БОМЖА ГРІШИ який сидить за столом між звичайними ГОСТЯМИ. 

БОМЖ ГРІША

(хриплим бомжацьким голосом)

Я знаю наречену вже 35 років. Вона постійно проходить станцію метро де я сиджу і завжди кидає мені щось у капелюха. (мало не плаче). Це так зворушливо … Я не можу … Хлопці, дайте щось випити …

Бомжу Гріші дають стопку з горілкою. А він бере цілу відкриту пляшку і п’є з неї.

БОМЖ ГРІША

… Я пам’ятаю як до неї постійно ходили хахалі і виходили від неї дуже задоволені. Це нагадує мені ті дні коли я ще був молодим і в мене була квартира, я майже кожен день ходив до пранстітуток на Сайкевича 34 … Гірко! Гірко!

На весіллі є люди з єврейськими пейсами і шапочками.

ГОСТІ ЗА СТОЛОМ 

(гуртом співають)

… «Завірюха, завірюха, в полі завірюха! Що хазяїн собі дума що горілка суха?» …

ГОСТІ ЗА СТОЛОМ 

… «Вітер віє! Вітер віє! Віє завірюха! А на столі, а на столі є бутилка суха!» …

ГОСТІ ЗА СТОЛОМ 

… «Завірюха! Завірюха! А народ щось просить! А де подівся той дядько що горілку носить?» …

При цьому Гості не розбиваючи стукають по пустих пляшках або пляшкою об пляшку.

ГОСТІ ЗА СТОЛОМ 

… «Гіркая, гіркая, гіркая вода! Нехай поцілується пара молода! Гірко! Гірко! Гірко! … Раз, два, три, чотири …» 

Оксана дивиться на Ольгу.

ГОСТІ ЗА СТОЛОМ 

… «Старший дружка, старший дружка то така зараза! Не цілує старшу дружку без противогаза!».

ГОСТІ ЗА СТОЛОМ 

… «Молодший дружка, молодший дружка, ходить цілий день! Поцілуєш старшу дружку якщо ти не гей!».

ГОСТІ ЗА СТОЛОМ 

… «Старша дружка, старша дружка, вилізла на даха! Розставила руки й ноги, йди до мене сваха!».

ГОСТІ ЗА СТОЛОМ 

… «Старша дружка, старша дружка, така гонорова! Є у нашому селі такая корова!»

ГОСТІ ЗА СТОЛОМ 

… «Солодко, солодко, солодко терпіти. Просим повторити!».

Далі до зали ДВОЄ ЧОЛОВІКІВ заносять коровай. При цьому вони голосно кричать: «Гееееййй! Гоп-гоп-гоп-гоп-гоп!».

Далі коровай розрізають на шматки. 

ТОЙ ЩО РІЖЕ КОРОВАЙ

(артистично)

… Десь тут є хрещениця Маруся?

ТОЙ ЩО РІЖЕ КОРОВАЙ

… Десь тут є хрещений батько Аль-Капоне!

ТІ ЩО РОЗНОСЯТЬ ПОРІЗАНИЙ КОРОВАЙ 

… «Під зеленим дубочком барвіночок в’ється. Від молодого й молодої коровай шлеться!».

ТІ ЩО РОЗНОСЯТЬ ПОРІЗАНИЙ КОРОВАЙ 

… «Під зеленим дубочком два корені в’ється. То від пана молодого і пані молодої коровай несеться!».

Ольга і Оксана продовжують переглядати відео. Помітно що Оксана трохи нервується, бо зацікавилася весіллям і заздрить Нареченій. Сама ж вона не заміжня.
Ользі байдуже, вона підперла рукою підбородок і переглядає відео. Ольга – заміжня.

На відео постійно «світиться» ФОТОГРАФ. Але обличчя його ніде не видно.
ОКСАНА

Андрій, подзвони в ту «Веселу фірму», і дізнайся адресу того Фотографа.

ЕКСТ. ПОДВІР’Я БАГАТОПОВЕРХОВОГО БУДИНКУ (БУДИНОК ФОТОГРАФА) – ВЕЧІР

В дворі стоїть автомобіль.

ІНТ. ПІД’ЇЗД БАГАТОПОВЕРХОВОГО БУДИНКУ  

Ольга і Слідчий Андрій стоять на сходинковому майданчику біля квартири Фотографа. Андрій стукає у двері квартири. Він здивувався бо помітив що двері привідкриті. 

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

(оперативно констатує)

В квартирі хтось живе.  

Андрій і Ольга дістають пістолети і стають на сторожі. Андрій повністю відкриває двері і з Ольгою обережно заходять в квартиру.

ІНТ. КВАРТИРА ФОТОГРАФА
ОЛЬГА

Є хтось вдома? Ви знімаєте квартиру?

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

Я перевірю показники лічильників.

Слідчий Андрій заходить в одну з кімнат.

Ольга бере рацію і говорить у неї.

ОЛЬГА

Центральна, це 37-ий. Ми знаходимось у квартирі. Вишліть підкріплення.

ІНТ. КІМНАТА

Андрій заходить в кімнату і по ходу робить там безпорядок, перевертає речі, вивалює складений одяг з шаф.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

(оперативно гукає до Ольги)

Я перевертаю в кімнаті речі.  

ІНТ. КОРИДОР КВАРТИРИ

Ольга заходить в іншу кімнату.

ОЛЬГА

(шоковано вражена)

О боже!             

ЕКСТ. ПОДВІР’Я БАГАТОПОВЕРХОВОГО БУДИНКУ – ВЕЧІР

В дворі стоять поліцейські машини з увімкненими мигалками. Стоїть також мікроавтобус Слідчих криміналістів.

Чути переговори по поліцейській радіостанції.

ІНТ. ПІД’ЇЗД БАГАТОПОВЕРХОВОГО БУДИНКУ  

Оксана піднімається по сходах до квартири Фотографа.
Чути переговори по поліцейській радіостанції.

ІНТ. КВАРТИРА ФОТОГРАФА (МІСЦЕ ЗЛОЧИНУ)
Оксана заходить в квартиру. Там Ольга про щось розмовляє з Андрієм.

На задньому плані кадру стоять ПОЛІЦЕЙСЬКІ і також буденно про щось розмовляють.

ОКСАНА

Доброго дня шановне панство. Сподіваюся я не перебила вашої світської бесіди?

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

Ні, Все нормально. Ми обговорювали проблеми ядерних відходів. 

ОЛЬГА

Де ти була?

ОКСАНА

Не пам’ятаю. Сильно когось била. А що тобі треба?

ОЛЬГА

Нічого. Просто спитала. 

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ в білому халаті нахилився над трупом накритим білою простинею і оглядає його. Біля нього стоїть гарна розкута ДІВЧИНА (Вікторія).
Підходить Ольга і Оксана.

ОКСАНА

(до Анатолія)

Ну, що тут у нас?

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ

А, привіт, це моя подруга Вікторія. 

ОКСАНА

Прекрасно. А з трупом що?

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ

Як би ж я знав.

(до Вікторії)

Сходи поки що на двір почекай мене, я скоро прийду.   
Вікторія виходить з кімнати і квартири.  

ОКСАНА

(радісно до Анатолія)

Чувак! Де ти відгріб таку класну тьолу?!

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ

Ми познайомились на стадіоні. Вона зняла майку і оголила груди під час матчу.

ОКСАНА

Ну, і як вона?

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ

Така класна шльондра що вам і не розказати!

Анатолій йде далі. Оксана дивиться йому услід.

ОКСАНА

(трохи пускає сльозу)

Наш хлопчик став мужчиною.

ОЛЬГА

Так … Мужчиною.

Оксана дивиться на труп накритий простинею.

ОКСАНА

(говорить щось про себе впівголоса)

«Сонце світить, а не гріє».

ОЛЬГА

(недочула)

Що ти кажеш?

ОКСАНА

Що? Ні, да, так, розмірковую в голос.

(знову щось про себе)

«Якщо птахи літають низько – буде дощ».

ОЛЬГА

Що?

ОКСАНА

? Ні, нічого.

(знову щось про себе)

«Якщо горобці клюють крихти – голуби пасуться в іншому місці».

Ольга здивовано дивиться на Оксану. 

ОКСАНА

Пам’ятаєш 60-ті? Як ми накрили ту підпільну кондитерську цукерню.  

ОЛЬГА

? Можливо. Це були буремні роки: Різнокольорове морозиво, наркотики, ударні п’ятирічки, втрачене покоління. Я могла багато пропустити.  

ФЛЕШБЕК. 1960—ті роки. 

ІНТ. КОРИДОР ПАЛАЦУ ПІОНЕРІВ – ДЕНЬ

Звучить пісня «Водограй». 

Оксана (в тому самому віці що й зараз, але з модною тогочасною зачіскою) йде по коридору палацу піонерів. Вона одягнута в тогочасний сірий «кегебешний» плащ і з сірим капелюхом на голові.

В коридорі її зустрічає Ольга. Вона так само як і Оксана в тому самому віці що й зараз, але з модною тогочасною зачіскою, і в відповідному одязі. Одягнута в сірий «кегебешний» плащ і з сірим капелюхом на голові.

Дівчата вітаються.

ОЛЬГА

Слава Ке-пе-ес-ес.

ОКСАНА

Лєніну Слава. 

ОЛЬГА

(помічає)

Уу, який у тебе класний годинник! 

В Оксани на руці електронний годинник.

ОКСАНА

Так, електронний. З рідкокристалічним табло.

Ольга зацікавилася.

ОЛЬГА

А нащо ти з собою чемодан носиш?

У Оксани в руках здоровенний чемоданчик.  

ОКСАНА

Як нащо? Це ж акумулятор до годинника. Останнє досягнення атомної енергетики. Ще пів року назад вміст цього чемодана випробовували на ядерному полігоні десь у Казахстані.  

Від чемодана йде товстий кабель який з’єднаний з тим годинником на зап’ясті руки.   

ОЛЬГА

Уу. Геніально.

Ольга і Оксана йдуть далі по коридору Палацу Піонерів.
ОЛЬГА

Партія довірила нам розслідувати цей кривавий злочин.
ОКСАНА

А, цей новий фільм Нікіти Міхалкова? Нарешті за нього візьмуться відповідні органи.    

Заходять у Ленінську кімнату (місце злочину). 

ІНТ. МІСЦЕ ЗЛОЧИНУ (ЛЕНІНСЬКА КІМНАТА) – ДЕНЬ

Ольга і Оксана приходять на місце злочину.

Їх зустрічає ВИСОКОПОВАЖНИЙ ЧЛЕН ПАРТІЇ. 40-50 років, гомиковидний, манірний, прилизаний, одягнутий у кольоровий костюм. На шиї гомський шарфик-шаль. Та таке інше.

ВИСОКОПОВАЖНИЙ ЧЛЕН ПАРТІЇ

(до Ольги і Оксани)

Партія надіється на вас. Сподіваюся ви якомога скоріше знайдете цього противного мерзотника і негідника який вчинив такий нахабний огидний злочин. Інакше, вам доведеться відправитися на Далеку Північ. Вибачте, я поспішаю на пленум ЦК. (манірно прикладає зовнішню сторону долоні до лоба і уходить трошки піднявши іншу руку). Кхх. Бажаю успіху.
Трохи на задньому плані видно що він зустрічає свого однопартійця - ДРУГОГО ВИСОКОПОВАЖНОГО ЧЛЕНА ПАРТІЇ (також якогось гомика). Їхню розмову чути трохи з відстані.

ВИСОКОПОВАЖНИЙ ЧЛЕН ПАРТІЇ

(радісно по гейськи вітається)

Інокентій Едуардович! Здраствуйте!

ДРУГИЙ ВИСОКОПОВАЖНИЙ ЧЛЕН ПАРТІЇ

(так само по гейськи)

Едуард Бенедиктович! Здраствуйте дорогенький!

ВИСОКОПОВАЖНИЙ ЧЛЕН ПАРТІЇ

Ну як поживаєте?!

ДРУГИЙ ВИСОКОПОВАЖНИЙ ЧЛЕН ПАРТІЇ

(скаржиться)

Ти знаєш? Не можу виконати план п’ятирічки?

ВИСОКОПОВАЖНИЙ ЧЛЕН ПАРТІЇ

Та що ви таке кажете? Дорогенький Інокентію Едуардовичу. Ідемо скоріше до мене і зараз же разом виконаємо цей план!

Ольга і Оксана стоять і дивляться на двох Членів Партії.        

СТОРОЖ ПАЛАЦУ

(п’яний, кричить)
… Е, де моє чорнило? …
ДВОЄ МІЛІЦІОНЕРІВ тримають п’яного СТОРОЖА ПАЛАЦУ щоб він не бушував.

ОКСАНА

(до міліціонерів)

Це хто? Винний у злочині не член Партії? 
ПЕРШИЙ МІЛІЦІОНЕР

Ні. Це Сторож Палацу Піонерів. Його знайшли таким же.

ОКСАНА

(іронічно)
А як же.  

Посеред кімнати лежить труп накритий білою простинею.

Ольга піднімає простиню. Там лежить гіпсовий макет Леніна з простреленою головою з якої стікає засохлий струмінь крові.

ОЛЬГА

(іронічно)

Оо боже. Хтось убив Леніна.   

КІНЕЦЬ ФЛЕШБЕКУ.

ІНТ. МІСЦЕ ВБИВСТВА (КІМНАТА)

ОЛЬГА

Так, згадала. Тоді я ще їздила в Ялту по партійній броні яку забрала у звинуваченого в державній зраді дисидента. Потім дисидента пристрелили і все стало на свої місця.

Оксана піднімає просиню якою накритий труп.
ОКСАНА

А, вбили Міма. Яка жорстокість.

На підлозі під простинею лежить МІМ (Борис).

ОЛЬГА

Ні. Це ж наш статист Борис. Зображає вбитого.

Мім-статист Борис встає і махає руками зображуючи якусь невизначену пантомімську сценку. 

ОЛЬГА

А вбитий он де. Це той Мім з лесбійського весілля якого ми допитували.

Поряд лежить ще одне тіло також накрите простинею – справжній труп. Ольга піднімає простиню. Під нею лежить мертвий Мім з лесбійського весілля з ідіотською мімською посмішкою на обличчі.   

Мім-статист Борис показує сценку де він ніби облапує якусь жінку. 

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

Бідолаха Мім найшов свою смерть.

ОКСАНА

(риторично)

Скільки ще будуть страждати невинні Міми?

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ

(також риторично)

Цього не знає ніхто.

ОЛЬГА

Він щось знав про Фотографа. Прийшов до нього. І його вбили. 

ОКСАНА

Це жахливий кричущий випадок. Ганебна смерть. Така як якби він був би опозиціонером який критикує святу ні в чому не винну продажну владу. Або монголом якого перестріли скінхеди посеред Москви. Або коли б він був дитиною яку зустрів Майкл Джексон у розквіті сил. Або сам Джексон якого судять за розбещення дітей. Або Нікіта Михалков у «Сибірському Цирюльнику». Отоді б він зрозумів би хто його вбивця, хто за всім стоїть, хто у всьому винен, а хто буде відповідати перед законом. А так нема до чого причепитися. Йдемо додому. Вип’ємо гарячого чаю і ляжемо спати. Це буде правильно.

СЛІДЧИЙ

Як скажете шеф.

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ

Він сам вибрав таке життя. Це його професія.

ОКСАНА

(розмірковує щось по філософському)

Сама найважливіша професія у офіціантів. Спробуй запам’ятати хто що замовив і кому це все нести якщо у тебе з двадцять столиків. І якщо ще якісь вилупки не заплатять. Все та ж стара історія. Вона була бідним програмістом. Він був бідним слюсарем-сантехніком. Все життя лайно собаче. Ніхто ні в чому не винен. Перша буква «А». Сектор «Приз». Так звичайно. Що може бути краще ніж приймати участь у танцях з зірками і витанцьовувати з педиками. Саме найгірше у серіалах – це повтори. Повтори по другому, третьому, четвертому колах. Це лайно. 

(продовжує, обурюється)

Це ганьба. Дуже велика ганьба. Якби у мене був би пістолет, я б застрелилась.

ОЛЬГА

Ти ж поліцейська. У тебе є пістолет.

ОКСАНА

А, точно.

(дістає пістолет)

А чорт. Магазин пустий. (швидко). Але є патрон у патроннику.

Оксана швидко прикладає пістолета до скроні і натискає курок. Пістолет не стріляє. 

ОКСАНА

А, чорт, забула, нема …

Оксана кладе пістолет в оперативну кобуру.

ОКСАНА

… То що там у нас далі? …

Мім-статист Борис заклав руки за голову і показує сценку де він ніби з задоволенням трахає ту «жінку» яку «облапував».

ОКСАНА

(згадала)

… Ага. Мені байдуже хто у всьому винен. Я хочу побачити труп.

Свідки є?

СЛІДЧИЙ

Так. Є свідки: Свідки Єгови, Поняті Єгови, Труп Єгови. Експерти-криміналісти Єгови зараз шукають відбитки. Залишилося вибрати Злочинця Єгови. 

В кімнаті Слідчі-Єгови допитують свідків, записують свідчення в блокнот і роздають брошури.

СЛІДЧИЙ-ЄГОВИ

Що ви знаєте про Боже Царство?

СВІДОК

В принципі нічого. 

Оксана гнівно стискає одноразовий пластиковий стакан.

ОКСАНА

Мерзотники. Хто міг вчинити такий огидний злочин?

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ

Мій дядько Петро. Я його знаю. Під час війни він і не таке виробляв.

ОКСАНА

Ні, твій добрий дядько - лише нещасна жертва обставин та цинічних планів виробників поп-корну та желейних цукерок. Нам потрібен справжній мерзотник.

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ

Добре. Тоді я викреслю його зі свого списку підозрюваних.

Другий Слідчий викреслює щось в блокноті.

ОКСАНА

(не витримала)

О боже. Заберіть Міма.

Посеред місця вбивства стоїть Мім-статист Борис і репетирує якусь свою мімську сценку. Двоє Поліцейських хапають його і виводять з приміщення.

МІМ

Е, куди ви мене ведете? Я ж ваш статист. Ви не маєте права! Я репетирую сценку «Людина у відділі отримання субсидій на комунальні послуги». Я буду скаржитися у профспілку Мімів, Клоунів та Комівояжерів.

ОЛЬГА

(до Оксани, зауважує) 

Мім ні в чому не винен. 

ОКСАНА

Ніхто ні в чому не винен. 

СЛІДЧИЙ ЕКСПЕРТ

(про Міма)

Я провірю його анальний отвір.

ОКСАНА

Добре. Молодець. 
ІНТ. ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ВІДДІЛОК – МОРГ-КІМНАТА ДЛЯ ВПІЗНАННЯ ТРУПІВ
Проходить впізнання Міма. Жінка Міма (також Мімка) упізнає чоловіка.

ЖІНКА МІМА

(мало не плаче)

Так, це він.

На ношах для впізнання трупів лежить мертвий Мім з весілля. Його руки застигли перед собою так ніби він показує якусь пантоміму. На обличчі мімська посмішка.

Працівник Моргу накриває тіло простинею. Жінка Міма пантомімного зображає ніби вона «плаче і витирає сльози хустинкою». Біля Жінки міма стоїть Оксана.     

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ - ВЕЧІР

За столом сидить Ольга. Перед нею – Жінка Міма.

ЖІНКА МІМА

(мало не плаче)

Мій чоловік був гарним душевним чоловіком. За що його вбили?

ОЛЬГА

Хто його знає? Якийсь вбивця-збочинець, Маньяк-мімофіл який ненавидить Мімів і все що з ними пов’язано. Або податковий інспектор.

Жінка Міма заревіла.

ОЛЬГА

Розпишіться будь-ласка тут,що ви даєте згоду на те що ми забираємо на розтин тіло вашого Чоловіка-міма.

Ольга дає Жінці Міма документи на підпис. Жінка Міма показує сценку де вона дістає з невидимого жакета невидиму ручку і підписується.

ОЛЬГА

? По справжньому підпишіться.
(дає ручку)

ЖІНКА МІМА

А, так. Вибачте.

Жінка Міма бере ручку і розписується в документах по справжньому. 

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ - ВЕЧІР

Ольга і Оксана сидять за столом і розмовляють.

ОКСАНА

… Отак все життя …

НА ЗАДНЬОМУ ПЛАНІ сидять ДВОЄ якихось ПІДОЗРЮВАНИХ в чомусь. Перед ними сидить по одному Слідчому і грають з ними в шашки або інші ігри. Слідчий перемагає Підозрюваного в шашки.

СЛІДЧИЙ

(до підозрюваного)

Ви винні.

ПІДОЗРЮВАНИЙ

(досадно зітхає)

Ех.

Підозрюваний простягає руки для наручників. Слідчий надягає на нього наручники. 

ОКСАНА (продовжує)

… Президент їде у відрядження за кордон, приїжджає, а його син щось учверив - катається на надто-дорогій машині чи гуляє з курвами на людях.

ОЛЬГА

Так, всього не передбачиш.

ОКСАНА

А потім до нього звертається якийсь журналіст і каже: «Ваш син – мажор».

ОЛЬГА

(іронічно)

Ага. Дідька лисого.

ОКСАНА

Крутишся як білка в колесі. А тут бац і ти винен у якомусь злочині і тобі ще й «шиють» якесь лайно собаче.

ОЛЬГА

Ну знаєш. Світ жорстокий – сьогодні ти на коні, на вершині слави, ти рекордсмен з процентів по розкриттю. А завтра ти нікому не потрібна купка лайна, і тебе ще й везуть п’яним на тачці з пивнушки.

ОКСАНА

Ох, так, це була ганьба. Добре що там було мало людей і ніхто цього не бачив.

ФЛЕШБЕК.

ЕКСТ. ДАХ НЕВИСОКОГО БУДИНКУ – ДЕНЬ

Оксана в п’яному неадекватному вигляді стоїть на даху будинку, кричить і збирається шугонути вниз.

ОКСАНА

(кричить)

Я наречена Супермена!

(стрибає з даху)

КІНЕЦЬ ФЛЕШБЕКУ.

ІНТ. ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ВІДДІЛОК

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ - ВЕЧІР

ОЛЬГА

Жартуєш? Ти так горланила що позбігалися люди з сусідніх будинків і на всякий випадок викликали папараці. Вони й усе і зафільмували. По-моєму цей сюжет був у вечірніх новинах.

ОКСАНА

(наполягає)

Я пристойна добропорядна громадянка і гарна дівчина.

ОЛЬГА

Добропорядні громадяни  такого не роблять. 

ОКСАНА

Мені байдуже що вони показують у тих новинах. Моє діло розкривати справи, шукати злочинців і вибивати свідчення з випадкових перехожих.

ОЛЬГА

Да? А це що? 

Ольга вмикає телевізор. Там якраз йдуть новини і той відео-сюжет. ЗЙОМКА ТЕЛЕВІЗІЙНОЮ КАМЕРОЮ:

ЕКСТ. ВХІД ДО ПОЛІЦЕЙСЬКОГО ВІДДІЛКУ – ВЕЧІР

Через скляні двері з відділка виходить п’яна Оксана, з закритими очима, у вечірній сукні і співає пісню. Поряд з нею йде, і фактично веде, її Ольга. При виході їх зустрічають ПАПАРАЦІ. Вони блимають своїми фотоапаратами.

ОКСАНА

(співає в п’яному вигляді) 

… Старша дружка, старша дружка то така зараза, не цілує старшого дружка без противогаза! …

ЖУРНАЛІСТ

Пані Баришевська. Що ви можете розказати про розслідування справи викраденої нареченої з лесбійського весілля?
Оксана раптом широко відкриває очі і в стані несвідомості починає кричати і показувати пальцем в сторону.

ОКСАНА

(кричить)

Тримайте злодія! Він украв кольє Мадам Гершенберг!

Телевізійна камера повертається в зовсім протилежну сторону - куди показує Оксана, але там нікого не має і мабуть і не було.

ДРУГИЙ ЖУРНАЛІСТ

Де? Де? … Яке у неї кольє? …

ОКСАНА

Все нормально мені просто наснився кошмар.

ДАЛІ ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ - НОРМАЛЬНА ЗЙОМКА 

ОКСАНА

? Це не той випадок.

ОЛЬГА

(зауважує)

Так, не той.

Ольга ставить у відеомагнітофон касету. На екрані телевізора йде запис з касети: 

ЕКСТ. ВУЛИЦЯ – НІЧ

Ольга везе п’яну без свідому Оксану на тачці. Оксана співає пісню.  

ОКСАНА

(співає пісню)

… «Завірюха, завірюха, в полі завірюха! Що хазяїн собі дума що горілка суха?» …

Назустріч їм йде ПЕРЕХОЖИЙ (якийсь інтелігент).

ПЕРЕХОЖИЙ

(обурено інтелігентно)

Що ви собі дозволяєте? Ви поводите себе жахливо!

ОЛЬГА

Ми з поліції.

Ольга показує своє посвідчення.

ПЕРЕХОЖИЙ

(зрозумів)

Ой, вибачте. Вам чогось принести?

ОЛЬГА

Так, здорового салбургера зі Львова. 

ОКСАНА

(в п’яній безсвідомості)

… Хлопці. Я готова! Тільки не всі зразу …

ДАЛІ ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ - НОРМАЛЬНА ЗЙОМКА 

ОКСАНА

(затуляється від екрана рукою)

Ні, вимкни. Мені боляче.

ОКСАНА (тільки голос з екрану)

(в п’яній безсвідомості)

«Завірюха! Завірюха! А народ щось просить! А де подівся той дядько що горілку носить?».

ОЛЬГА

Мені також.

Ольга вимикає телевізор.

ОКСАНА

Що у нас ще є по цій справі?

ОЛЬГА

Є три свідки. Ти повинна це бачити.

ТРОЄ МЕКСИКАНСЬКИХ СПІВАКІВ з гітарами співають. Закінчили грати і співати. Потім виявляється вони стоять перед Оксаною яка сидить за своїм начальницьким столом.

ОКСАНА

(здивовано претензійно)

Латиноси?!

МЕКСИКАНЕЦЬ

Ми мексиканці.

ОКСАНА

Ага! Наркоторговці! (до охоронця). В слідчий ізолятор їх! Допитати. І обов’язково скажіть зекам що вони мандрівні співаки з гітарами. (до мексиканців, наголошує і зауважує). Знаєте що в’язні в Київському СІЗО роблять з мандрівними гітаристами?

ОЛЬГА

? Оксана. Це співаки-мексиканці. Ми замовили їх тобі на день народження. Це був сюрприз.

ОКСАНА

(не зрозуміла)

? День народження? (іронічно). А як же! А я Буратіно. (до охоронця). Зніми з них відбитки. 

Охоронці виводять мексиканців.

ОЛЬГА

(скаржиться)

Що тебе не влаштовує? Це класні холопці, закінчили Державний Університет Водного Господарства. (пропонує). Хочеш ми замовимо виступ Двійника Кобзона або якогось іншого відомого москаля. Він зі сцени буде співати українські повстанські пісні.

ОКСАНА

Ні, не можу. У мене сьогодні боулінг, потім опера – «Ріголетто в Джакузі», постановка Марисі Нікітюк. А якісь, справжні, свідки є?   

ОЛЬГА

Так, є. Жінка. Коли її спитали «як її звати?», вона відповіла «Інокентій Смоктуновський».

ОКСАНА

О боже.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

Ну той що? Вони зараз всі так кажуть коли їх заарештовують.

ОКСАНА

Хто, вони?

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ

Трансвистити.

ІНТ. КІМНАТА ВПІЗНАННЯ

Свідок впізнає злочинця. 

ОКСАНА

То хто вбивця?

СВІДОК

Думаю … Оцей. (вказує пальцем).

Навпроти, за скляною стіною, стоїть РЯД ЛЮДЕЙ з яких свідок повинен вибрати злочинця. 

Свідок вказує на ТРАНСВЕСТИТА з бантиками на голові.

ПОЛІЦЕЙСЬКІ

Ага! Попався!

Двоє Поліцейських хапають Трансвестита з бантиками.

ТРАНСВЕСТИТ

Ні, що ви? Я ж ні в чому не винен? Я ж тільки переходив дорогу на червоне світло! 

ТРЕТІЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

В каталажку його хлопці!

ОКСАНА

(суворо і переконливо)

Злодій повинен сидіти в тюрмі. Або по-життєво дивитися російськомовні фільми і телепрограми.

ОЛЬГА

Брр… Ну знаєш. Тюрму я ще розумію. Але «російськомовні фільми»? У тебе геть немає людяності.

ОКСАНА

Хай знають як красти старі шини зі смітника.         

ОЛЬГА
Зате у нас є підозрюваний. 

ОКСАНА

(щиро дивується)

Хто?

ОЛЬГА

(логічно)

Фотограф.

ОКСАНА

(погоджується)

Тоже непоганий варіант.   
СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

(припускає)

А якщо ніхто не винен?

ОКСАНА

Тоді буде внутрішнє службове розслідування «чому ніхто не винен». Всі у всьому винні.

(по філософськи)

«Вдати що нічого не відбувається і сподіватися що до ранку все мине». Це справедливо.

ОЛЬГА

Я все життя знала це.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

(пропонує)
Треба оголосити Фотографа у загальнодержавний розшук.

ОКСАНА

(дає розпорядженні незалежно від пропозиції Андрія)

Оголосіть Фотографа у загальнодержавний розшук.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

Справедливе рішення.

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ

ОЛЬГА

Це родичі однієї з наречених. Клауси-фон-Пилипенки – еліта, аристократи, олігархи, п’ють кров з трудового народу.
На великому робочому плазмовому екрані, що стоїть в кімнаті, показані світлини на яких зображені аристократи в аристократичних костюмах із пенсне. 
ОЛЬГА

А це родичі іншої нареченої, Буряченки-Рубінштейни – селяни з Малинська.
На наступних світлинах зображені селяни в селянському одязі.

Оксана та деякі інші Слідчі не звертають на Ольгу уваги і дивляться по телевізору американський серіал «Закон і порядок». 
ОКСАНА

(здивовано коментує одного з персонажів серіалу)

Звідки він все це знає?

Ольга невдоволена через те що її ніхто не слухає. 

ОЛЬГА

Не знаю. Дивись серіали з перших серій, а не з середини, і все зрозумієш.

Оксана передивляється світлини з місця вбивства Міма. 

ОКСАНА

(гнівається)

Як це ницо? Примусити бідну людину страждати. Мерзотники! Хлопці. У кого самогон? Діставайте. Зараз нап’ємось і про все забудемось. 

СЛІДЧИЙ

? Ми на службі.

ОКСАНА

? На службі? А. Так. Справді.

ОЛЬГА

І в нас немає самогону.

ОКСАНА

Так. (щось приховує і бігає очима). Звичайно. Нема.

Оксана сидить за столом і розмірковує.

ОКСАНА

? «Тодось Осмачка»? Десь я це вже чула. 
(згадує)

… Це було коли я була ще молодою і грала у АББІ …

ФЛЕШБЕК. 

ІНТ. ШКІЛЬНИЙ КАБІНЕТ

Титри внизу екрана: «НАКБИ СОВЄТСЬКІЙ СОЮЗ. 30 РОКІВ НАЗАД».

В класі сидять ШКОЛЯРІ-ЖОВТЕНЯТА. Серед них Оксана цього ж віку що й зараз, але з бантиками і максимально відтворена у дівчинку-школярку.

ВЧИТЕЛЬКА

… І вивчіть на пам'ять Тодося Осмачку.

НА ЗАДНЬОМУ ПЛАНІ в класі за партою сидить ПІДОЗРІЛИЙ МУЖИК в сірому плащі, капелюсі, і в чорних окулярах. Він відкриває плащ перед якоюсь ДІВЧИНКОЮ-ШКОЛЯРКОЮ. У дівчинки від здивування розширилися очі.
КІНЕЦЬ ФЛЕШБЕКУ.

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ

ОКСАНА

Гм. Дивно. В Совєтському Союзі не вчили Осмачку.

ОЛЬГА

При чому тут Тодось Осмачка?

ОКСАНА

Не знаю. Але знаю одне. Сучасні люди нічого не бояться. Хіба що злих потворних клоунів.

(на п’ять секунд злякалася і затрусилася)

… Злі потворні клоуни … гии… (відразу приходить до тями). Добре, йдемо далі. У нас є підозрюваний?

СЛІДЧИЙ

Так, є.
На екрані монітора показано декілька світлин Чоловіка в одязі завгоспа (ЗАВГОСП АРСЕН). 
На одній світлині Арсен просто стоїть в коридорі. 
На наступній світлині він підозріло по шпигунському виглядає з-за рогу коридору. 
На іншій світлині він заглядає у сміттєвий бак піднявши кришку. 
На іншій - він позаду хтиво дивиться на Оксану яка одягнута у спокусливу сукню і чорних панчохах йде по коридору.

ОКСАНА

Це ж наш Завгосп Арсен. Він класний.

СЛІДЧИЙ

(трохи ображається)

Ну знаєте. Я досвідчений опер зі стажем, я шукаю вбивцю.

ОЛЬГА

Ви лише хочете пришити комусь справу, щоб підвищити процент розкриття. Ганьба.
ОКСАНА

То що? Зупинимося на Арсені? По моєму він якийсь підозрілий. І родичів у нього нема.

ОЛЬГА

Ми повинні знайти справжнього вбивцю.

ОКСАНА
Так, звичайно. Не треба нас вчити жити. 

З однієї сторони все насправді набагато простіше ніж я думала. А з другої сторони все набагато складніше ніж я навіть не могла уявити. Живеш все життя щоб жити. І їси щоб вмерти.
Треба дати ЗМІ інформацію, портрет вбивці і моє гаряче оголошення про знайомство. Я вже … ии … давно ні з ким не зустрічалася.

Оксана дає Слідчому гарячий конверт з якого йде пара. Слідчий відкриває конверт і читає оголошення яке хоче виставити Оксана.

СЛІДЧИЙ

(читає)

«Познайомлюся зі здоровим чоловіком, сильної статури, з великим …

ОКСАНА

(сердиться)

Е, я що казала читати?

Оксана забирає конверт.

ОКСАНА

Треба встановити приховане таємниче оперативне слідкування за тією фірмою «Весела вечірка».

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ

«Веселе Свято»?     

ОКСАНА

Так. Саме оперативне таємниче слідкування. Інакше нічого не вийде. (далі буденно). Хто зі мною на хокей?

ОЛЬГА

Я піду. Мені нема чого робити.

ОКСАНА

Чудово, візьмемо спирт.

ІНТ. КРИТИЙ ХОКЕЙНИЙ СПОРТКОМПЛЕКС
ОКСАНА

(кричить)

Куди ж ти біжиш? Дурна корова! Чого раком стала? Давай піднімайся і вперед!

Оксана стоїть за бортом хокейного катка. Вона виявляється тренер, керує хокейним гуртком.

ДІВЧИНКА (тільки голос)

(скиглить)

Оксана Володимирівна …

На льоду стоїть маленька ДІВЧИНКА в хокейній формі з ключкою. Виявляється це дівчачий хокей.

ДІВЧИНКА

… У мене болить нога.

ОКСАНА

(кричить)

Яка нога?! Марш на лід! Шлангуєш?

ОЛЬГА

По-моєму ти засувора з дівчатами.

Поряд з Оксаною стоїть Ольга.

ОКСАНА

Хай не сподіваються на легке життя.

ОЛЬГА

Ясно. Піду куплю морозива.

Ольга відходить від Оксани. 

СОН ОКСАНИ.

ІНТ. СУД

СУДДЯ

(до підсудного)

Ви визнаєте себе винним в тому що ви нападали на кролів і депутатів та лякали перехожих?

На лаві підсудних сидить ЧУПАКАБРА. Раптом, під час суду, Чупакабра перетворюється на Оксану.

КІНЕЦЬ СНУ ОКСАНИ.

ЕКСТ. МІСЬКА ВУЛИЦІ БІЛЯ БУДІВЛІ ФІРМИ «ВЕСЕЛЕ СВЯТО» - ВЕЧІР

Чути що Оксана марить уві сні. 

ОКСАНА (тільки голос)

(марить уві сні)

… Ні! Ні! Я не Чупакабра! Не саджайте мене у тюрму! … 

На обочині біля будівлі стоять декілька автомобілів. В одному з них сидять Ольга і Оксана.

Працює якась FM-радіостанція.

ДИКТОР НА РАДІО

… Слухаємо нашого чергового додзвонювача. Ало, ви в ефірі. 

ДОДЗВОНЮВАЧ

Доброго дня. У мене є певні проблеми із законом. І за мною постійно полюють співробітники правоохоронних органів. Що ви мені порадите?…

ІНТ. САЛОН АВТОМОБІЛЯ - ВЕЧІР
В авто сидять Ольга і Оксана. Оксана раптово прокидається від кошмарного сну.

Вони слідкують за будівлею фірми «Веселе свято» в надії схопити Фотографа, або просто весело згаяти час. Це в цьому автомобілі працює радіо.

ДИКТОР НА РАДІО

(радить додзвонювачу)

… Ідіть на Красовського 35. Там є наша конспіративна квартира.

ДОДЗВОНЮВАЧ

Дякую. Ви мені дуже допомогли. 

(чути стрільбу, кричить)
Не візьмете мене, гади. Кляті мусора!       

З динаміків радіо чути стрільбу.

ДИКТОР НА РАДІО

І на цій позитивній ноті ми закінчуємо наше ранкове шоу і слухайте пісню «Не переживай».

По радіо звучить пісня «Не переживай».

ОЛЬГА

(серйозно переживає за Оксану)

Що з тобою?

ОКСАНА

(вже трохи відійшла від кошмарного сну)

Раптове пробудження свідомості.

ОЛЬГА

Як тоді? Під час помаранчевої революції?

ОКСАНА

Так.

ОЛЬГА

Я все зрозуміла.

ОКСАНА

А як же. Хто ж сумнівається?

ЕКСТ. МІСЬКА ВУЛИЦІ БІЛЯ БУДІВЛІ ФІРМИ «ВЕСЕЛЕ СВЯТО» - ВЕЧІР

ІНТ. САЛОН АВТОМОБІЛЯ

Оксана сидить і з розумним обличчям, і в окулярах, читає книжку «ВБИВСТВА ЯКІ ВЧИНИЛИ ДІТИ». 

На малюнку повішений клоун, а біля нього діти граються водяними пістолетами.

По вулиці йдуть якісь дівчата. Оксана відкладає книжку, бере бінокля і дивиться на дівчат. 

ОКСАНА

(зацікавлено)

Уу, які кралі.

ОЛЬГА

(сердиться)

Знаєш що? Ти латентна гомосексуалістка!

ОКСАНА

(іронічно сердиться)

Да?

ОЛЬГА

Да.

ОКСАНА

Той добре. Не треба вчити мене своїми незрозумілими термінами з біології.

Оксана ще деякий час дивиться в бінокль.

ОКСАНА

(весело згадує який випадок)

… Пам’ятаєш той випадок коли ми поїхали в ресторан на День народження Андрія?  

ОЛЬГА

Ну вибач, випити два літра пива, а потім стверджувати що ти Ісус Христос? Це вже занадто. 

Оксана винувато опускає голову, і з-під лоба дивиться на Ольгу.

ОКСАНА

(помічає щось на вулиці) 

О, ще одне шобло-йобло.

По тротуару йде якась група людей (4-5 чоловік).

ОЛЬГА

(дорікає)

Ну що за безкультурщина? Якісь поганські матюки.

ОКСАНА

А як сказати?

ОЛЬГА

Ну, по різному можна сказати. Негідники, паскудники, мерзотники, педики, засранці, виродки. А не ці матюки, «шобло-йобло», прости господи.

ОКСАНА

(іронічно виправдовується)

Ну вибач, я в інститутах і університетах не навчалася.

ОЛЬГА

Ти ж навчалася в університеті. Міліцейській академії, разом зі мною.

ОКСАНА

(іронічно)

Так, звичайно. Тобі мабуть я і є вбивця. Заарештуйте мене, офіцере!
(гнівається)

… Якби в мене був незареєстрований пістолет, я б позбавила б цей гнилий світ від своєї присутності в ньому.

ОЛЬГА

Амінь.

ОКСАНА (продовжує)

Або сходила б супермаркет, Макдональдс, чи ще кудись і перестріляла б всіх цих жирних котів.
ОЛЬГА

? У тебе ж є пістолет. Ти поліціянтка. І ти ж любиш котів. 

ОКСАНА

? Да? … Гм … ? Котів? Я мала на увазі … Все це дуже цікаво, але мені по барабану, я лягаю спати. 

Оксана відразу засинає. 

ІНТ. САЛОН АВТОМОБІЛЯ

Оксана спить. Марить уві сні.
ОКСАНА

(марить уві сні)

… Ні. Ні. Еєзекілю! Не чіпай мене! Я ще дівчинка! …

Ольга будить Оксану.
ОКСАНА

(з просоння)

Хіларі Клінтон!

ОЛЬГА

Що з тобою? Тобі наснився поганий сон?

Оксана прокидається і важко дихає.

ОКСАНА

(важко дихає)

Мені наснилася Біблія.

ОЛЬГА

Ти читала її?
ОКСАНА

Так. Уві сні.

Оксана знову засинає. І знову марить уві сні.
ОКСАНА

(марить уві сні)

… Ні. Ні. Це Борис Моісеєв. Вимкніть магнітофон. У нього зброя. Джон! Джон! … Ні. Сектор Приз. Я не хочу. Не давайте мені цю «Ладу». Як я потім провезу її через митницю? Ні.

Раптом Оксана знову прокидається.

ОКСАНА

О боже! Мене вкусив ґедзь! …

ОЛЬГА

(втомлено зітхає)

Охх. Тобі знову наснилася Біблія?
ОКСАНА

? Ні. Мені наснилося Поле Чудес. Наснилося що я виграла сектор Приз. А ведучий хотів «спихнути» мені жигулі.

ОЛЬГА

Спихнути Жигулі? (гнівно). Мерзотні тварюки!

Оксана бере мікрофон поліцейської рації і говорить з іншими агентами.

ОКСАНА

Оперативні пости, доповідайте ситуацію.

ІНТ. ЛЬОДОВИЙ КАТОК В ЯКОМУСЬ МІСЬКОМУ ТОРГОВОМУ ЦЕНТРІ 

Слідчий Андрій в ковзанах катається на льоду в торговому розважальному центрі. На стіні центру висить вивіска: «ТОРГОВИЙ ЦЕНТР «ЕКВАТОР». 

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

(говорить у прихований мікрофон на одязі)

Це «Третій». Я в «Екваторі», катаюся на ковзанах.

ЕКСТ. ЦЕНТРАЛЬНИЙ МАЙДАН МІСТА - ВЕЧІР 

По майдану ходить СЛІДЧИЙ в одязі Діда Мороза.

СЛІДЧИЙ

(говорить у прихований мікрофон на одязі)

Це «четвертий», я в костюмі Діда Мороза.   

ІНТ. ЦЕХ МЕТАЛУРГІЙНОГО КОМБІНАТУ

Другий Слідчий в спец-робі металурга стоїть біля металургійної печі.  

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ

(говорить у прихований мікрофон на одязі)

Це «Четвертий». Я на металургійному комбінаті. Тут гаряче.

ІНТ. ВУГІЛЬНА ШАХТА

Третій Слідчий стоїть біля купи вугілля.

ТРЕТІЙ СЛІДЧИЙ

Це «П’ятий». Я на шахті. Тут вугілля.

ІНТ. САЛОН АВТОМОБІЛЯ

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ (тільки голос з радіостанції)
(кричить в паніці)

… На нас напали п’яні комівояжери! Вишліть підмогу!

ОКСАНА

(не зрозуміла) 

«Шостий», чим ви займаєтесь? 

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ (тільки голос з радіостанції)

(відразу спокійно)

Робимо вигляд що щось робимо.

ОКСАНА

Працюйте далі.    
До будинку підходить жінка в спортивному костюмі і з капішоном на голові.

ОЛЬГА

(помітила)

Це ж наша Ді-джейка.
Ді-джейка озирнулася чи ніхто за нею не слідкує, і зайшла в будівлю.

ОКСАНА

Чого це вона приперлась?

ОЛЬГА

«Веселе свято» працює за системою «вільний офіс». Мабуть це стосується й того що вони можуть приходити на роботу коли завгодно.

ОКСАНА

А як же. Піду провірю чим це вони займаються там в час ночі.         

Оксана виходить з машини і заходить в будівлю фірми.

ІНТ. СХОДИ МІЖ ПОВЕРХАМИ

Оксана піднімається по сходах на потрібний поверх. Заходить в офіс фірми.

ІНТ. ОФІС ФІРМИ «ВЕСЕЛЕ СВЯТО»

Оксана зайшла в офіс. В приміщенні по підлозі і столах розкидані різні папери, документи. Посеред них лежить мертва Ді-джейка з простреленою головою.

Оксана важко зітхає і невдоволено махає головою. Набирає номер телефону і дзвонить.

ОКСАНА

Викликай експерту бригаду, у нас нове вбивство.        

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ

Оксана в образі блатної хуліганки заходить у відділок і чіпляється до працівників відділка. Зокрема до Секретарки. Вона співає блатну пісеньку. 

ОКСАНА

(співає блатну пісеньку)

… Ти прийшла в червоних штанях …

СЕКРЕТАРКА

(скаржиться)

Оксана Володимирівна! Перестаньте!

ОЛЬГА

(щось запідозрила)

Щось ти сьогодні радісна.
ОКСАНА

(пояснює)

У мене сьогодні велике полювання.

Оксана пересмикує затвор табельного пістолета.

ОЛЬГА

(претензійно дорікає)

Слухай, може годі вбивати людей?

ОКСАНА

Я їх не вбиваю, просто лякаю.

ОЛЬГА

Тобі хіба не цікаво що сказав розтин?
ОКСАНА

? «Розтин»? Щось я не пам’ятаю у нас працівників з таким прізвищем.

ОЛЬГА

(пояснює)

Розтин трупа вбитої Ді-джейки.  

ОКСАНА

(все одно нічого не зрозуміла, але робить вигляд що зрозуміла)

? А, так. Звичайно.  

ІНТ. МОРГ – КІМНАТА ДЛЯ РОЗТИНІВ
Оксана, а за нею Ольга, заходить в кімнату для розтинів. Там над розтинаним тілом Ді-джейки працює ПАТОЛОГОАНАТОМ.

ОКСАНА

Ну, Докторе Різник, що сказав розтин.

ПАТОЛОГОАНАТОМ

? «Розтин»? Він же у відпустці.

Оксана докірливо і претензійно подивилася на Ольгу і розвела руками.

ПАТОЛОГОАНАТОМ

(зрозумів)

А, так, розтин. Нічого особливого, в голові куля, калібр 9 міліметрів. По затертим пальцям на руках можна зробити висновок що жертва багато працювала руками. Наприклад Ді-джейкою на дискотеках.

ОЛЬГА

Це нам відомо і без вас. Вона проходить по справі і працює Ді-джейкою.

ПАТОЛОГОАНАТОМ

Ну то, ии … Справу розкрито?
Оксана і Ольга важко зітхають і виходять з кімнати.        

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ - ВЕЧІР

Оксана і Ольга заходять в кабінет слідчих. 

ОКСАНА

Я так і знала що цим Патологоанатомам не можна довіряти. Розрізати мертві беззахисні трупи які не можуть опиратися може навіть дитина.   

За столом сидить Слідчий все ще в костюмі Діда Мороза після оперативного слідкування.

ОКСАНА

Чому ти досі в костюмі Святого Миколая?

СЛІДЧИЙ

Що? Це мій постійний одяг. Знаєте як зараз дорого одягатися?

У відділку в тюремних клітках сидять В’ЯЗНІ, ІНШІ В’ЯЗНІ, КАВКАЗЦІ з кавунами та іншим товаром.

ОКСАНА

Ех, Треба цих кавказців звільняти. А то вони розбестять наш весь особовий склад.

КАВКАЗЬКИЙ ТОРГОВЕЦЬ

Ей, слюхай. Купляй апельсин, слюхай. Хочєш апельсин? А нема апельсин.

ОКСАНА

(до підлеглих Слідчих)

Ми обов’язково повинні розкрити цю справу. Шукайте дивні підозрілі випадки схожі на ці вбивства.

СЛІДЧИЙ

Ось. (читає новину з інтернета). «Лікар-стоматолог» напав на свого пацієнта і видалив йому всі зуби».

ОКСАНА

Кого тепер цим здивуєш?

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ

А це. «Клоун-танцюрист напав на підозрілих бритоголових молодиків».

ОКСАНА

Це вже друге діло. 

(обурилася, помітила)

Е тут на столі лежала моя кримінальна справа. Де вона?

СЛІДЧИЙ

(логічно)

Хлопці розклали на ній обід.

За столом сидять слідчі і обідають. Стіл накритий листками з кримінальної справи. 

ОКСАНА

Е. Хлопці. Що за діла? Щоб я більш такого не бачила.

Оксана забирає листки зі стола.

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ

(виправдовується, логічно)

Що? У нас законний обід.

Другий Слідчий показує на годинник який висить на стіні. На ньому показано час: «11 ГОДИНА, 35 ХВИЛИН».  

ОКСАНА

(погоджується)

? А, тоді вибачте. Продовжуйте.
(пропонує ідею)

Треба організувати підставне весілля і найняти для організації цю фірму, «Веселе свято». (сама зацікавлюється своєю ідеєю). Гм. Це має бути цікаво. 

Тільки так, щоб вони не знали що це буде підстава.
ОЛЬГА

А де ми візьмемо Наречену і Нареченого?

ОКСАНА

«Де-де»? Я звідки знаю? Бухтара перевдягнемо в біле весільне плаття.

Бухтар підняв голову коли почув що говорять про нього.

ОЛЬГА

Вегетаріанське товариство захистку тварин буде сердитись.

ОКСАНА

(іронічно)

Хто такі «вегетаріанське товариство захисту тварин»? Ми дамо їм м’яса – вони від нас відчепляться.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

Вас можуть звинуватити в малокомпетентності.

ОКСАНА

Всі знають що я і так малокомпетентна від народження. Навіщо комусь треба мене в цьому ще й звинувачувати? (задумалася). Про що я? (згадала, попереджає). Ага. І якщо якийсь вилупок ще раз з’їсть мій бутерброд, я особисто зламаю йому ногу в декількох місцях. 
(розмірковує)

Мене непокоять три речі: 1) Де подівся Мейсон Кепфел? 2) Хто винен? 3) І коли будуть давати обід?

АКТ 3.

ІНТ. КВАРТИРА ОКСАНИ

В квартиру заходить Ольга. 

ОЛЬГА

Привіт. Як твоє нічого?

ОКСАНА

Стало ще більш нічого. І ще з’явився дракон. Величезний червоний дракон з двома головами. А руках у нього пістолет. І автомат. А одягнутий він у куховарський фартух. І на кухні смажить яєчню.

ОЛЬГА

? Він кухар?

ОКСАНА

Ні. Він доктор Трансплантант.

ОЛЬГА

? Це ж наш свідок. Що вона тут робить? 

Біля Оксани стоїть Наречена з лесбійського весілля. Тепер вона вже не у весільні сукні. Обоє тримають по келиху вина. На столику горить декілька ароматичних романтичних свічок.
ОКСАНА

(логічно)

Я казала щоб вона приходила коли щось згадає. Вона щось згадала. 

ОЛЬГА

(заплуталася)

? Ну … (говорить по справі). В нас така справа. Перш ніж влаштовувати своє весілля під прикриттям, варто піти під прикриттям на чиєсь весілля. І виявити викрадача наречених там.
ІНТ. ВЕСІЛЬНА ЗАЛА  

Ольга і Оксана відправилися під прикриттям на весілля.

Вони одягнуті у вечірні сукні з пов’язкою навскоси з написом: 

«ПОЛІЦІЯ. КРИМІНАЛЬНИЙ РОЗШУК. 17-ТА ПОЛІЦЕЙСЬКА ДІЛЬНИЦЯ. ВІДДІЛ АНАЛІЗУ ПОВЕДІНКИ».

ОКСАНА

З цими пов’язками нас можуть запідозрити в тому що ми працівники поліції.
ОЛЬГА

Цього вимагає закон. Ми повинні демонструвати свою приналежність до правоохоронних органів на громадських заходах, полюваннях на оленів та на весіллях і хрестинах.   

ТАМАДА підходить до багатьох ГОСТЕЙ з мікрофоном.
Тамада підходить до Оксани.  

ТАМАДА

Скажіть щось своїм родичам.

ОКСАНА

(намагається посміхнутися)

Ні, дякую. Не треба.

ТАМАДА

(нав’язливо заохочує)

Ну скажіть щось. Це ж родинне свято. 

Оксана оглядається чи немає нікого поряд і чи ніхто не дивиться на них. І швидко та сильно бере Тамаду за барки.

ОКСАНА

(погрожує)

Ще раз глянеш в мою сторону, я тебе в СІЗО згною. Ясно?

ТАМАДА

Ясно. 
(налякано ковтає слину)
Оксана відпускає Тамаду і йде далі.

НАРЕЧЕНА (тільки голос)

(кричить)

Злодій! Тримайте злодія! …

Наречена кричить і показує пальцем.

НАРЕЧЕНА

… Він побіг у ту сторону!

Ольга і Оксана побігли за зловмисником.      

Оксана і Ольга заарештовують ЗЛОВМИСНИКА.

ОЛЬГА

(кричить заламуючи руки Зловмиснику)

… Руки вгору! На землю! Не рухатись! Будеш знати як танцювати з нареченою! …

Ольга заламує руки МАЛЕНЬКІЙ ДІВЧИНЦІ.
ОКСАНА

(вражено)
О боже! Серійний вбивця – це маленька дівчинка. (спокійно і буденно до двох поліцейських). В каталажку її хлопці.

ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

Це дівчинка що вкрала в нареченої чобіток.
В руках дівчинка тримає білий чобіток нареченої.

Оксана задумалася і якийсь час розмірковує. Вирішила.

ОКСАНА

(вирішила)

В каталажку її хлопці.
ОЛЬГА

Ні. Ти що? Це ж весільна традиція. «Маленька дівчинка повинна вкрасти в нареченої чобіток». Вона ні в чому не винна.
(киває на дівчинку)

МАЛЕНЬКА ДІВЧИНКА

(плаче)

Я хочу до мами.

Оксана важко зітхає.
ІНТ. ВЕСІЛЬНА ЗАЛА

Весілля продовжується. Звучить єврейська танцювальна музика, Hanna nagila. 
Багато гостей танцюють під цю музику.    

Виявляється це частково єврейське свято. Багато гостей в єврейських шапочках і з пейсами.

Ольга і Оксана також танцюють під єврейський танець. І до  того ж помітно кумедно. У них на головах також єврейські шапочки.   
ІНТ. ВЕСІЛЬНА ЗАЛА

Весілля продовжується. Гості сидять за столом. Оксана на весіллі говорить у прихований мікрофон на платті. 

ОКСАНА

(оперативно говорить у таємний мікрофон)

Я на весіллі. Тут якраз несуть коровай.

ДВОЄ ЧОЛОВІКІВ несуть коровай до столу де його будуть розрізати і розносити. 
ДВОЄ ЧОЛОВІКІВ

(кричать несучи коровай)

… Гееей! Гоп-гоп-гоп-гоп-гоп! Гееей! Гоп-гоп-гоп-гоп-гоп! … 
ІНТ. НОМЕР У МОТЕЛІ - РАНОК

Оксана спить на ліжку на спині. Вона одягнута у камуфляжну форму десантника з аксельбантами, на голові голубий берет десантури. Раптом вона широко відкриває очі, прокидає, встає і не знає, не може зрозуміти що сталося. Оглядається по сторонам. Поруч лежить наречена з весілля і стогне з будуна. Оксана від здивування ще більш розширила очі. В руці вона тримає пляшку шампанського. Встає з ліжка і вибігає з кімнати.

ІНТ. ВЕСТИБЮЛЬ МОТЕЛЮ

Оксана вибігає з мотелю, все ще з пляшкою шампанського в руках, і біжить повз рецепцію.
ІНТ. ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ВІДДІЛОК

ІНТ. КІМНАТА НАРАД
В кімнату забігає захекана Оксана все ще одягнута у форму Десантника з тією ж пляшкою шампанського.

Інші Слідчі вже сидять за столом для наради і про щось розмовляють.

ОЛЬГА

О, Оксана. Ми тебе вже зачекалися. Куди ти поділася тоді після весілля? І Наречена кудись пропала. Ти що? Записалася в десантуру?    

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ

У зв’язку з провалом оперативних дій на чужому весіллі, Слідчі вирішили все таки організувати підставне весілля.    
КОНСУЛЬТАНТ З РОБОТИ ПІД ПРИКРИТТЯМ

(до Оксани) 

Надіньте ці сережки.
ОКСАНА

(сердиться)

Ти що? Взагалі страх втратив? Приймаєш мене за якусь сопливу дівчинку з сережками?

КОНСУЛЬТАНТ З РОБОТИ ПІД ПРИКРИТТЯМ

В цій сережці радіопередавач. За допомогою неї ми знайдемо де ти.

ОКСАНА

? Да? Тоді добре. Якщо щось не так, я тебе заріжу.

ІНТ. ЗАГАЛЬНА РОЗДЯГАЛКА ПОЛІЦЕЙСЬКОГО ВІДДІЛКУ

Ольга і Секретарка Оксани допомагають Оксані вдягати білу весільну сукню Нареченої і наряджають її.

В роздягалці також перевдягаються ЧОЛОВІКИ-ПОЛІЦЕЙСЬКІ. Деякі якраз виходять із душу прикриті тільки рушниками. 

ОКСАНА

Нарешті я виходжу заміж. 

ОЛЬГА

Так. І не захоплюйся цим. Це тільки робота під прикриттям. Опівночі ти станеш звичайною дівчиною.  

ОКСАНА

(ображається)

Що? Це правда. У мене є хлопець. Він працює в нафтовому бізнесі. На нафто-перероблювальному заводі.
ОЛЬГА

(зітхає)

Ох. Сподіваюся це весілля пройде нормально.

СЕКРЕТАРКА

Не переживайте. Все буде нормально. Просто треба мати гарний вигляд. Аби-що не підійде.

ОКСАНА

«Аби-що» ніколи не підійде.

ІНТ. ВЕСІЛЬНА ЗАЛА

Повним ходом йде підставне весілля під прикриттям.
Звучить весільна музика.

Оксана-наречена сидить на місці Нареченої і вже п’яна кричить.

ОКСАНА

(п’яна, кричить)

… Завірюха, завірюха, в полі завірюха! Що хазяїн собі дума що горілка суха?

Оксана не розбиваючи стукає пустою пляшкою об пусту пляшку.

ОЛЬГА

(здивовано нагадує)

? Це ж ти тут хазяйка.

Ольга – Дружка Нареченої - сидить з права (або з ліва) від Оксани.   

ОКСАНА

(здивувалася)

? Да? Гм. (кричить). Гей! Гуляєм хлопці!

Оксана дістає з-під столу ще ящик горілки.

ОКСАНА

(весело кричить)

Гей-гей! Гуляєм!

Деякі Гості важко втомлено невдоволено зітхають.

Серед гостей сидять багато Поліцейських з її відділку, Бомж Гриша, Мім-статист Борис.

Роздача короваю. Слідчий Анатолій розрізає і роздає коровай. 

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ

(кричить)

Десь тут є Хрещений Батько Андрій!

До столу де розрізають і роздають коровай підходить Слідчий Андрій. Йому дають шматок короваю. 

ОКСАНА

(п’яна, кричить)

… Десь тут є підозрюваний у вбивстві! 

… Десь тут є той хто у всьому винен!     

Через певний час. Гості сидять за столом і їдять. Дехто вже співає пісні. Пісня «Час рікою пливе» на слова Богдана Лепкого та Івана Франка. 

ГОСТІ

(співають пісню)

… Час рікою пливе, як зустрів я тебе. Як зустрів я тебе моя пташко. Довго-довго дививсь, марно очі трудив. А впізнати тебе було важко. Ти висока струнка, в тебе руса коса. В тебе очі сумні, не веселі. І уста вже не ті, не солоді такі. Скажи хто цілував їх без мене? …
ОКСАНА

(ще п’яна, раптом вирішила)
Хочу в боулінг. 

ОЛЬГА

Я тебе проведу.

ОКСАНА

Не треба. Що зі мною може статися? Це ж всього лише боулінг. 

ОЛЬГА

(логічно)

Добре.

Боулінг знаходиться на іншому поверсі будівлі (розважально-ресторанного комплексу) де відбувається весілля. 

ІНТ. БОУЛІНГ-КЛУБ

Оксана, все ще в одязі нареченої, заходить у боулінг-клуб.

Вона вибирає спеціальне взуття для боулінгу. Перед нею вряд лежить декілька пар взуття. Над кожним (або під кожним) напис: «ЗВИЧАЙНЕ ВЗУТТЯ ДЛЯ БОУЛІНГУ», «ДЛЯ СПОРТСМЕНІВ», ДЛЯ БОМЖІВ», «ДЛЯ ОЛІГАРХІВ», «ДЛЯ НАРЕЧЕНИХ». Та інше.

Оксана бере взуття для Наречених. Надягає його. Виходить на доріжку для боулінгу, бере кулю для боулінгу, кидає її. Куля збиває декілька кеглів. Далі куля має повернутися до Оксани по каналу для повернення куль. Але не повертається.

Оксана здивувалася. Йде до заднього робочого технічного приміщення боулінг-клубу куди покотилася куля.

ІНТ. РОБОЧЕ ТЕХНІЧНЕ ПРИМІЩЕННЯ БОУЛІНГ-КЛУБУ

Оксана йде до місця де має лежати її куля для боулінгу.

ОКСАНА

А, одне вона.

Оксана бачить кулю, йде до неї, нагинається щоб взяти. Ззаду видно тільки як чиясь руки кеглею б’є Оксану по голові.

ОКСАНА

(втрачає свідомість)

Ой йо… Що то холер…

(вирубається і падає обличчям на підлогу)

ІНТ. ЛІГВО ФОТОГРАФА – КЛІТКА ДЛЯ ЗАРУЧНИКІВ

Оксана, все ще у весільній сукні, лежить на лежаку в клітці. 

ОКСАНА

(марить уві сні)

… Ні мамусю! Я не хочу до школи! Там злий хтивий підозрілий вчитель фізкультури! …

Оксана раптом прокидається від кошмарного сну.

ОКСАНА

(прокидається від кошмару)

… Хіларі Клінтон! …

(нічого не розуміє)

От чорт. Що це зі мною?

(дивиться в сторону)

На іншому лежаку сидить Наречена яку викрали з лесбійського весілля. Вона не у весільній сукні, а в іншому одязі. 

Оксана здивувалася, виймає зі свого весільного ліфчика світлину на якій зображена та Наречена яка обнімається і посміхається з Другою нареченою з того лесбійського весілля.  

ОКСАНА

(зраділа)

А, ти та наречена з лесбійського весілля!

НАРЕЧЕНА ВИКРАДЕНА З ЛЕСБІЙСЬКОГО ВЕСІЛЛЯ  

(сумно)

Так. (мало не плаче).

ОКСАНА

(також розуміє)

Так, ти та наречена.

Де ми?

НАРЕЧЕНА ВИКРАДЕНА З ЛЕСБІЙСЬКОГО ВЕСІЛЛЯ  

В лігві Фотографа.

ОКСАНА

(нічого не зрозуміла)

Фотограф? Хто він такий? Він вміє фотографувати? Мені треба зробити світлини на паспорт.

До клітки підходить ФОТОГРАФ і його НАЙМАНЕЦЬ. Фотограф (40-50 років) має борідку, товсту фігуру, одягнутий у стандартний одяг фотографів (джинси, кросівки, футболка або сорочка, наверх робоча жилетка з багатьма кишеньками). На шиї у нього висить совєтський плівковий фотоапарат на ремінці.         

Його Найманець (30-40 років). Одягнутий в чорні обталені джинси, чорну обталену футболку. Поверх надягнутий білій медичний халат. Має довге волосся.    
ФОТОГРАФ

Доброго ранку красуні. Ну як спалось? Ви бачили гарний сон?

ОКСАНА

(гнівно)

Який же ви нелюд? Хто ви такий? (відразу спокійно, буденно). Хочу чаю.

ФОТОГРАФ

(іронічно)

Так, звичайно, чаю. І хліба з маслом. Але спочатку ви пройдете вступні процедури.

ОКСАНА

(не зрозуміла)

«Вступні процедури»? Що це таке? Якісь вступні процедури? Я не погоджуюся. Що це за місце таке? У вас тут немає централізованого опалення. Що ви збираєтесь зі мною робити?
ФОТОГРАФ

Зараз ми зламаємо тобі руки. По черзі.

ОКСАНА

(обурено благає)

Ні, тільки не руки. Як я буду малювати натюрморти?
Фотографа очевидно вже дістали благання жертв. 

ФОТОГРАФ

(невдоволено, іронічно)

Добре. Я вас не вб’ю. Це вам підійде?

ОКСАНА

Так. Цілком. Ви добра людина.

ФОТОГРАФ

Так. Всі цим користуються.

Напиши тут пін-код своєї зарплатної карточки.

Фотограф дає Оксані якісь документи на підпис.

ОКСАНА

Що? Ні! (благає). Зарплата це все що у мене є. Не забирайте її у мене.

ФОТОГРАФ

Тоді ми тебе вб’ємо.

ОКСАНА

(відразу спокійно погоджується)

Добре.

Оксана пише на листку пін-код своєї зарплатної карточки. Фотограф бере цей листок, згортає і кладе в кишеню.

ФОТОГРАФ

Чудово, це поки що полежить у мене.

(до Найманця)

Забирай її в операційну.

Найманець відкриває клітку.     

ІНТ. ОПЕРАЦІЙНА ФОТОГРАФА
В операційній стоїть Фотограф і той Найманець в білому халаті. Оксана вже без весільної сукні, а в білій майці, білих трусиках і білих панчохах, лежить на операційному столі.

ФОТОГРАФ
Ми знаємо ваш ідентифікаційний код? 123853095.

ОКСАНА

Хочете вразити мене тим що знаєте мій код? Та я його сама не знаю. (зацікавилася). Дякую що підказали і нагадали. Треба записати.
Оксана записує в блокнот.

ОКСАНА

Записала. Що буде далі?

ФОТОГРАФ

(до Найманця)

Вколи їй три кубики.

Фотограф виходить з операційної. Найманець збирається вколоти Оксані якийсь препарат.

НАЙМАНЕЦЬ ФОТОГРАФА
(до Оксани) 

Ви принесли шприц, спирт, вату і голку?

ОКСАНА

(здивовано)

? Ні. Я ж не в поліклініку йшла.

НАЙМАНЕЦЬ ФОТОГРАФА

? (згадав). А, так. Вибачте. Хи-хи … Я п'ятнадцять років пропрацював в Бригаді Швидкої Допомоги.
Найманець починає готувати руку Оксани до уколу – натирає місце уколу спиртом.

ОКСАНА

(розуміє)

Нічого, буває. Я іноді краду у бомжів одяг коди вони відвертаються. 
Слухай. Чому твій шеф займається цим? Ну … Краде наречених, знімає на весіллях, вбиває людей.

НАЙМАНЕЦЬ ФОТОГРАФА

Він ненавидить сучасну цифрову техніку. Через неї він втратив роботу, був фотографом в КДБ. А коли з’явилася «цифра», професійні фотографи перестали бути цінними. Кожен ідіот з цифровим фотоапаратом може зняти якесь прикольне відео і закинути в інтернет. Або відразу віддрукувати світлини на принтері. 

Через це він довгий час був у депресії. Запив. Закурив. Почав грати в Національну Лотерею. Потім вирішив мстити всім людям які користуються сучасною технікою.

Я штрикну твою руку голкою дуже сильно, щоб тобі було якомога боляче.        

ОКСАНА

Дякую. Ти справжній друг.

Найманець сильно вколює Оксані шприц у руку. Оксана ойкнула. Найманець вводить препарат. 
Оксана починає марити.
Оксана лежить на операційному столі. В напів-чіткому розмитому зображенні вона бачить ГРУПУ ЛІКАРІВ у білих халатах і операційних масках які нібито збираються її оперувати і намагається сказати Лікарям що вона вже опритомніла.

ОКСАНА (голос за кадром)

«… Я повинна дати їм знак що я отямилась. Треба показати їм свою квитанцію за комунальні послуги …».
ЛІКАР

(до лежачої Оксани, голос чути в певному фоні)

Ви заплатили за операцію?

Якщо ні, ми ні за що не відповідаємо.

Якщо так, також ні за що не відповідаємо.
В принципі вам капець.   

ІНТ. ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ВІДДІЛОК

ОЛЬГА (тільки голос)

Ми вияснили …

ІНТ. КІМНАТА НАРАД ВІДДІЛКУ

ОЛЬГА (прод.)

… Цей фотограф – ретро-любитель. Любить різні стародавні штучки: лампові кнопкові телевізори без пульта, касетні магнітофони, плівкові фотоапарати …

СЛІДЧИЙ 

? «Телевізори без пульту»? (гнівно). Збочинець. 

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ

? «Плівкові фотоапарати»? 

ОЛЬГА

Так. Ось це я знайшла у свого діда на горищі.

Ольга ставить на стіл касетний магнітофон та касету до нього.
НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ

(не зрозумів)

Що це?

СЛІДЧИЙ 

(жахнувся)

О боже.

ОЛЬГА

Це древня побутова техніка. На ній наші пращури слухали музику, різноманітні голоси та звуки, записували на касети різні пісні якщо в магнітофоні є функція запису.
Ольга вставляє касету у магнітофон і вмикає його. Звучить якась пісня якогось попсового виконавця якого слухали у 90-их роках на таких магнітофонах.     

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

Фуу … Яка гидота.

ОЛЬГА

Так, гидота. Тим не менше, він цим займається. Працює фотографом на весіллях, як ми вже знаємо. При цьому користується фотоапаратом «Зеніт», «Київ», «Москва», та інші подібні.

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ

(гнівно)

Збочинець.

ОЛЬГА

І не кажіть. На весіллях, як ми вже вияснили, він, за допомогою своїх спільників, ді-джеїв, Міма, та мами Нареченого, викрадав Наречених-дівчат. Але Ді-джейка здогадалася що Ді-джей-чоловік зраджував їй з управляючою і влаштувала скандал. Ді-джейка психанула і сказала Фотографу що скаже все Поліції. Фотограф у відповідь вбив її чоловіка – щоб налякати і провчити. Мім, коли здогадався що Фотограф убив Ді-джея, пішов до Фотографа додому, очевидно щоб шантажувати. І загинув як Мім-герой. Ді-джейка пішла на фірму, очевидно за якимись доказами які б компрометували Фотографа. Але той вже чекав її там, і позбувся свідка.

(до Начальника)

Ну, що ви на це скажете?

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ

? Я геть нічого не зрозумів що ви мені тут наговорили. Я взагалі не знаю хто ви такі, де живете, які ваші імена і що ви тут робите в мене вдома. У мене вчора було посилене День народження. Мені пофігу. Ви собі робіть що хочете. Аби ви розкривали потрібний процент злочинів. Але знайте одне: якщо хтось підставить мене за ці два роки що залишились до моєї пенсії, і якщо я дізнаюсь хто краде тістечка з моєї тумбочки, я вам таке Різдво і внутрішнє розслідування влаштую, що ви його на все життя запам’ятаєте. Я добре вас всіх знаю, ви надійні люди, і я готовий з вами співпрацювати. Хай щастить. Ідіть, і не повертайтеся.

Да, і ще. Розпишіться за дотримання правил Безпеки під час допитів. 

Дає листок зі списком імен працівників відділка.

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ

Це нові норми Міністерства Охорони Праці і Внутрішній Справ.                     

ІНТ. ЛІГВО ФОТОГРАФА – КЛІТКА ДЛЯ ЗАРУЧНИКІВ

Оксана лежить на лежаку і марить уві сні.

ОКСАНА

(марить уві сні)

… Смерть. Смерть всім людям на землі …

Оксана раптово прокидається.

ОКСАНА

(прокидається, спросоння перелякалася)

От холера! Хуух. 

Оксана тепер одягнута у спортивні штани і білу майку.

Оксана дивиться в сторону. Наречена з лесбійського весілля лежить на своєму лежаку. На ще одному третьому лежаку сидить Управляюча весіллям. Вона одягнута в діловий жіночий костюм.   

ОКСАНА

(здивувалася)

? Управляюча лесбійським весіллям?

УПРАВЛЯЮЧА ВЕСІЛЛЯМ

(зітхає, виправдовуючись пояснює)

Ох … Я провела всього три таких весіль. Інші декілька десятків – гетеросексуальні.
ОКСАНА

(не зрозуміла)

Що ви ту робите?

УПРАВЛЯЮЧА ВЕСІЛЛЯМ

Фотограф викрав мене з офісу «Веселого свята» коли я писала річний фінансовий звіт компанії.

ОКСАНА

(гнівно)

Мерзотник!

(спокійніше, не зрозуміла)

? Де ми?

НАРЕЧЕНА ВИКРАДЕНА З ЛЕСБІЙСЬКОГО ВЕСІЛЛЯ  

(вкотре трохи невдоволено повідомляє)

Ох. В лігві Фотографа.

ОКСАНА

Чому він тримає нас тут?

НАРЕЧЕНА ВИКРАДЕНА З ЛЕСБІЙСЬКОГО ВЕСІЛЛЯ  

Він знімає нас в еротичному відео і фото. Яке потім виставляє в інтернеті. Так він мститься світові за світовий прогрес в галузі цифрової техніки.   

ОКСАНА

(буденно) 

Геніально. Що потім з нами буде?

НАРЕЧЕНА ВИКРАДЕНА З ЛЕСБІЙСЬКОГО ВЕСІЛЛЯ

Потім він нас убиває.

ОКСАНА

О боже. (далі спокійніше). Зрештою, навіщо тоді берегти здоров’я? Стану наркоманкою. Хе-хе.

Оксана дістає з кишені пакетик з наркотиками на якому написано: «НАРКОТИКИ. РЕЧОВИЙ ДОКАЗ №3».

ОКСАНА

(до дівчат у клітці)

Будете наркотиків?      

УПРАВЛЯЮЧА ВЕСІЛЛЯМ

Ні, я ще хочу жити.

(перевертається на бік, обличчям до стіни)

Вже вечір. Час спати.

НАЙМАНЕЦЬ (тільки голос)

(гукаючи повідомляє)

Час спати! Вимикаю світло!

Чути як клацнув вимикач. Світло вимикається.

ОКСАНА

Я ще не заспівала вечірню пісню.

(встає, кладе праву руку на серце і співає пісню)
Рідна земля, жовті поля, небо блакитне і чисте. Мріє про це, кожне маля, і на весь світ промовля. Хай завжди буде сонце, хай завжди буде небо. Хай у щасті зростає гомінка дітвора. Хай завжди буде …      

НАЙМАНЕЦЬ (тільки голос)

(кричить)

Заткнутись!
Оксана присоромлюючись опускає голову і з-під лоба винувато дивиться на Найманця. Лягає на лежак і засинає. Відразу марить уві сні.
ОКСАНА

(марить уві сні)

Гобліни! Гобліни! Страшні потворні гобліни! …  
ІНТ. ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ВІДДІЛОК

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ (тільки голос)

За допомогою передавача який є в Оксани …
ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ - ВЕЧІР

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ (прод.)
… Ми знайшли його лігво.

На великому моніторі показана дитяча комп’ютерна ігрова мапа пошуку скарбів піратів. На ній показано електронний значок який вказує де знаходиться Оксана.   
СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

Це колишня Центральна фотолабораторія КДБ. Вона знаходиться в підвалі.

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ

(здивувався дивлячи на монітор)

? Мапа скарбів піратів?

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ

На нашому комп’ютері завівся якийсь вірус. Забрали на профілактику. Поки що користуємося тим що дали на заміну.    

ІНТ. ЛІГВО ФОТОГРАФА

НАЙМАНЕЦЬ

(до фотографа)

Вони вичислили де ми. У останньої Нареченої маячок.

Найманець проводить електронним шукачем по тілу Оксани. Електронний шукач пікає коли наближається до сережки. 

ФОТОГРАФ

(гнівно)

Шльондра мусорська! 
(дає Оксані ляпаса)
Оксана не очікувала ляпаса. 

ОКСАНА

(починає гніватися і погрожувати пальцем)

Ще ніхто і ніколи …

(їй дають ще одного ляпаса, опустила голову і покірно говорить)

Дядьку, простіть засранку.

Фотограф розтоптує сережку по підлозі. Також він розтоптує солоні горішки та фальшиві діаманти.      

ІНТ. ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ВІДДІЛОК

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

Сережка зникла.

ОЛЬГА

(не зрозуміла)

Як зникла?

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

Пропала з табло.

На великому моніторі електронний знак, який позначав де знаходиться Оксана, зник. 

ОЛЬГА
? Оце й усе? «Пропала з табло»? Прокляття. Якщо на табло нічого не має – то й справи ніякої не має. Йдемо додому. 
(встає зі стільця)

Я так і знала що добром це не кінчиться. Ми ще встигаємо змитися за кордон. У мене є знайомий який швидко зможе зробити фальшиві паспорти. Думаю вільна Грузія – найкращий варіант.

ДЕЯКІ СЛІДЧІ

(погоджуються)
Так так. Грузія це не погано.

СЛІДЧИЙ

А як же Оксана? Вони ж її вб’ють.

ОЛЬГА

А, так, справді. Оксана. Андрій, відміняй паспорти. Йдемо на штурм.

ЕКСТ. БУДІВЛЯ ЛІГВА ФОТОГРАФА – НІЧ 
Спецпризначенці, в тому числі Слідчі відділка, з автоматами оперативно йдуть під стінами будівлі.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ (тільки голос по рації)

(оперативно повідомляє)

Я проходжу повз сміттєвий бак. Тут смердить.

ОЛЬГА (тільки голос по рації)

Чудово. Заходимо.  

Спецпризначенці вибивають двері і забігають у будівлю.

ІНТ. ЛІГВО ФОТОГРАФА

Спецпризначенці з автоматами окуповують приміщення. 
ОЛЬГА

(оперативно кричить)

Всім стояти, курва твоя мама! На землю! Руки за голову! Носом в землю! 

ФОТОГРАФ

(іронічно)

Ну от всі й зібралися. Як в теплому родинному колі.  

Фотограф хапає Оксану і тримає як заручницю – приставив пістолет до скроні.

ОЛЬГА

Пане Рембрандт. Вас заарештовано за …

ФОТОГРАФ

(перебиває)

Мені пофіг.
ОЛЬГА

Помріть у пеклі.   

ФОТОГРАФ

(кричить, погрожує)

Не підходити! Я її вб’ю! Потім себе. Потім спрацює бомба … 

На стільці біля Фотографа лежить бомба яка складається з годинника з механічним табло і вже запущеним механізмом.

ФОТОГРАФ (прод.)

… І ніхто не дізнається що я хотів всім цим доказати. 

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

(до Ольги)

Командир, що робити? Якщо він помре ми нічого не дізнаємось. 
ОЛЬГА

Бухтар знає що робити.

Бухтар підповзає до Фотографа ззаду. І кусає фотографа за зад. Той відпускає Оксану.

ФОТОГРАФ

(кричить від болю)

Чорт! Мене вкусила собака! Мені треба зробити щеплення!

Фотограф стріляє по Бухтару. Той тікає.

Фотограф, Найманець та ще п’ятеро-шестеро його Найманців стріляють по Спецпризначенцях. 

Спецпризначенці відстрілюються.
ОЛЬГА

Андрій, зупини бомбу.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

Не можу. Тут механічний годинник. А я в них геть не розбираюсь. 

ОКСАНА

(нагадує)

Ти ж професіонал з ліквідації бомб.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

Ну, якби це був якийсь сучасний Ай-под, я б зупинив її. А так, це минуле століття. Я, в древній техніці, не розбираюсь. 

ОЛЬГА

Кляті ретро-любителі. Вічно перешкоджають технічному прогресу.
СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

А якщо перерізати всі проводи, автоматично задзвонить будильник.

ОКСАНА

? Будильник? І все?
СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

Ну … І буде вибух.

ОКСАНА

Панове, рвемо когті.

(швидко)

Я тікаю.

Всі тікають з підвалу.

ЕКСТ. БУДІВЛЯ ЛІГВА ФОТОГРАФА – НІЧ
Спецпризначенці, всі інші та Слідчі разом з Оксаною стоять перед Будівлею лігва. 

ОКСАНА

(згадала)

Там Бухтар!

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ

Ні, вже пізно, він труп.

ОКСАНА

(буденно)

Добре.

(дивиться на годинник на руці, згадала)

О, вже час вечірніх новин. 

Вибух.

ОЛЬГА

Тобі пощастило.

Оксана дивиться на Ольгу.

ОКСАНА

Ні. Я це заслужила.

ЕКСТ. ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ВІДДІЛОК - ДЕНЬ

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ (тільки голос)

… Ми знайшли залишки Фотографа та … 

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ (прод.)

… його найманців-бандитів.

ОКСАНА

(боязко намагається нагадати)

Аа …

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ

(розуміючи пояснює)

Тіло Бухтара ми не знайшли. Скоріше за все його розірвало на шматки, розмазало по стінах, і все повністю згоріло. Або ж його викрали іншопланетяни і тепер проводять над ним медичні експерименти. 

ОКСАНА

? Експерименти?

ДРУГИЙ СЛІДЧИЙ

Ну, беруть аналіз крові, роблять рентген грудної клітки, схрещують з кролями та бомжами … Ну … Стандартні процедури під час викрадення іншопланетянами.

ОКСАНА

(сумно погоджується)

Так. Скоріше за все.

(далі голос за кадром, сумна філософська фінальна промова)

«Що то за кума що горілочки нема»? За час розслідування цієї резонансної справи ми побували в багатьох місцях, весіллях, вечоринках, сабантуях. Особливо мені сподобалося на лесбійському весіллі. Там були такі прикольні страви: «Солодка вишенька», «Кремова перлина», «Розбещена Ельза». І та дівчина-тамада також непогана жіночка.

Але все це затьмарював похорон нашого співробітника – оперативного вівчарку Бухтара. 

ІНТ. ЗАГАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ КАБІНЕТ СЛІДЧИХ

Слідчі, втому числі Оксана і Ольга, одягнуті в парадні мундири, сидять за столом і жваво грають у карти (в дурня) на гроші. Посеред столу лежить купа грошей. 
Дехто курить сигарету. Дехто п’є щось зі стакану. Дехто сміється.

ОКСАНА

(сміється)

… Ха-ха! Толік – «генерал»!

Слідчий Анатолій програв у карти. Йому «навішали» карти на плечі.

СЛІДЧИЙ АНАТОЛІЙ

(жартуючи скаржиться)

… Що? Ви всі махлювали! …

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

(сміється)

А як же! Ти грати не вмієш.

ОКСАНА

Все. Я виграла. 

(загрібає гроші зі столу собі)

СЛІДЧИЙ

Але ви програли. 

(показує карти)

ОКСАНА

Начальник завжди виграє. Маєте щось проти начальника?

ВСІ

Ні.

ОКСАНА

Тоді добре. Пішли на похорон.

Всі встають і виходять з кабінету. Продовжують виходити В ЗАПОВІЛЬНЕНІЙ ЗЙОМЦІ, звучить якась жалібна музика. 
ЕКСТ. БУДІВЛЯ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО ВІДДІЛКУ – ДЕНЬ

Слідчі після гри у карти виходять з відділку В ЗАПОВІЛЬНЕНІЙ ЗЙОМЦІ, продовжує звучати якась жалібна музика.
Їх зустрічають журналісти. ДАЛІ НОРМАЛЬНА ЗЙОМКА.
ЖУРНАЛІСТКА

(до Оксани)

… Пані Баришевська, ви стали героєм – врятували світ від злого Фотографа-ретролюбителя. Що ви відчуваєте на піку слави?

ОКСАНА

Герой? Ні, я не герой. Брітні Спірс, от хто герой. Повернутися в шоу-біз після тої депресії – на це здатен тільки справжній герой. Все, без коментаріїв, без коментарів! …

ДРУГА ЖУРНАЛІСТКА

Якого кольору білизну ви носите?

ОКСАНА

Рожевого. Без коментарів.                    

Починає звучати мелодія шотландських волинок, як на похоронах американських поліцейських.

ЕКСТ. МІСЬКЕ КЛАДОВИЩЕ ДЛЯ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ СОБАК - ДЕНЬ

Похорон Бухтара. Мелодія шотландських волинок звучить тут.
Труна Бухтара – це ящик збитий із дерев’яних дощок. Цей ящик – упаковка-тара з-під якогось технічного пристрою (наприклад тяговий двигун). На ящику напис: 
«НЄ БРОСАТЬ».
І намальовані попереджувальні торгові транспортувальні знаки: «НЕ КАНТУВАТИ», «КРИХКЕ СКЛО», «ЗОНТИК», «НАРКОТИКИ».

На труні лежить національний прапор держави.
В стороні стоїть ряд ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ПОЧЕСНОЇ ВАРТИ з автоматами для траурної автоматної черги в небо.   

Біля виритої собачої могили стоїть трибуна з мікрофоном. До неї по черзі підходять ЛЮДИ, ПОЛІЦЕЙСЬКІ, та ІНШІ ЛЮДИ, які присутні на похороні, щоб висловити свою жалобну траурну промову на могилі мертвого співробітника МВС.
Всі Поліцейські одягнуті в поліцейські мундири.

В Оксани з поліцейського картуза на обличчя звисає чорна траурна вуаль.  

На похороні також присутні інші живі ПОЛІЦЕЙСЬКІ СОБАКИ, ВІВЧАРКИ, ПУДЕЛІ, ТАКСИ, ДВОРНЯЖКИ, одягнуті в собачу поліцейську форму, та інші собаки. 
Деякі собаки тримають в зубах букети квітів. Деякі собаки скулять у жалобі.     

Мелодія шотландських волинок замовкає.
Перед мікрофоном виступає Начальник Відділку.

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ

(говорить промову) 

Сьогодні ми проводжаємо в останню путь нашого співробітника, колегу, друга, товариша, та просто собаку – Бухтара. Найбільша ціна була заплачена тими, хто поклав життя за своїх друзів, колег, за свою порцію собачого корму, за свій відділок. Ніхто не любив собак більше ніж цього пса. Слава Бухтару.

ПОЛІЦЕЙСЬКІ

Слава Герою.  

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛКУ

Оскільки його тіла так і не знайшли, в труну ми поклали старі речі, та зшивки газет «Голос Парламенту» і «Урядовий кур'єр». Спи спокійно, пес Сірко.
Перед мікрофоном виступає Слідчий Андрій.

СЛІДЧИЙ АНДРІЙ

(говорить промову) 

Він був справжнім бойовим псом.

Перед мікрофоном виступає Ольга.

ОЛЬГА

(говорить промову) 

Бухтар був моїй другом. Він був мужнім псом. Коли я була в небезпеці, він прикривав мій зад. Тепер він лежить у ящику з-під двигуна.
Перед мікрофоном виступає Оксана.

ОКСАНА

(говорить промову) 

Ми з Бухтаром були дуже близькі. Він часто лизав мені … (на мить зупинилася і мало не починає плакати). … руки. Я купила йому собачого корму на місяць вперед. (розревілася). Що тепер з ним робити? …
Колеги відводять заплакану Оксани від труни.

ОКСАНА

(згадуючи про корм продовжує ревіти вже не у мікрофон)

… У мене не залишилося чеку. Я навіть не зможу повернути його в магазин! …    
Оксана впала на коліна, кричить і махає кулаком доверху.  

ОКСАНА

(кричить)

За що? За що вони зробили таке з тобою? Я помщуся їм! Чуєш? Я помщуся! … 

Оксана встає з колін, спокійно говорить і йде від трибуни.

ОКСАНА

Дякую за увагу.

ЕКСТ. ВУЛИЦЯ НЕДАЛЕКО ВІД КЛАДОВИЩА – ДЕНЬ

З-за рогу будинку виглядає замаскований Бухтар. На ньому одягнутий сірий собачий плащ, капелюх на голові і затемнені окуляри.

Бухтар таємно спостерігає за похоронною церемонією на якій хоронять його ж.

Бухтар жалібно заскавучав від слів своїх колег і Оксани.    

ЕКСТ. МІСЬКЕ КЛАДОВИЩЕ ДЛЯ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ СОБАК - ДЕНЬ

Ведуча траурної церемонії – це Управляюча лесбійським весіллям. Вона підходить до трибуни. 

УПРАВЛЯЮЧА ВЕСІЛЛЯМ (зараз Ведуча траурної церемонії)
Слово надається сучці Бухтара.

До мікрофона підходить ефектна сексапільна ЖІНОЧКА в елітному жіночому платі з капелюшком. На руках жіночки елітна собака-пуделиха (або якась інша прикольна собака жіночої статі).

Собака-пуделиха погавкала у мікрофона. Жінка з собакою йде від мікрофона.

Перед мікрофоном виступає ЛЮДИНО-СОБАКА (чоловік з головою собаки) в поліцейському мундирі. Він також гавкає у мікрофона.      

ЕКСТ. ВУЛИЦЯ МІСТА НЕДАЛЕКО ВІД КЛАДОВИЩА – ДЕНЬ

Звучить сумна фінальна пісня.
За рогом будинку. Бухтар перестає спостерігати за похороном, розвертається і біжить по вулиці.   

Вже трохи здалеку видно що Бухтар забігає у відкриті двері якогось легкового автомобіля (лімузина). Двері авто закриваються і машина від’їжджає.

Пісні і музика використані у фільмі:

…

Між титрами йдуть світлини де зображені Слідчі Спецзагону Поліції. Зокрема показані світлини з місць вбивства Ді-джея і Міма. На світлинах між Слідчими також зображений Мім-статист Борис з ідіотською мімською посмішкою. Також на цих світлинах між Слідчими зображений мертвий Мім якого вбили.     
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